

Abonyi Napló



Abony Város Önkormányzatának lapja XXIII. évfolyam 4. szám 2015. május - június - július Ára: 300 Ft

Abonyiak Abonyért díj átadása

3. oldal



Pünkösödölő a Kultúra Házában

4. oldal



Anyák Napi Nótadélután

5. oldal



**Gyermeknap zsongás
a Pingvines Óvodában**
2. oldal

**Abony Közbiztonságáért
díj átadása**
4. oldal

Városi Versmondó Verseny
5. oldal

**Átadták az
„Abony Közoktatásáért”
kitüntetések**
7. oldal

**A magyar hősök
emléknapja**
8. oldal

**Magyarország
Jó tanulói- Jó sportolói**
17. oldal

**Trianoni
megemlékezés**
9. oldal



Az Abonyi Pünkösödölő keretében az erős legények kiállításán és versenyen mutatták be tudásukat és elért eredményeiket

Az „Abonyi Pünkösödölő” programsorozat során két eseményen keresztül: képekben és testközelből is meglehetősen győződni az abonyi és környékbéli települések erős embereinek küzdelmeiről, eredményeiről.

Elsőként egy kiállítással adtak szó szerint képet arról, hogy a nem mindennapi eredmények mögött milyen munka áll, azokat kik és hogyan érik el, majd ezt követően sor került a XVII. Erős Emberek Versenyére. Mindkét eseményről az alábbi beszámoló olvashatók el:

Megnyílt az abonyi erőemelők kiállítása

A 2015. május 23-án, szombaton megrendezett Pünkösödölő keretében megnyílt városunk erőemelőinek első kiállítása a Kultúra Házában, amely az Abonyi Erzsébet Sportklub profi ligás erőemelő szakosztályának eddigi eredményeit mutatta be.

Az abonyi erőemelők: Cimpean Hunor Attila, Dezső Martin, Dömök Ádám, Kiss Gábor János, Kiss Viktor, Kosaras József (aki nemrégiben az „Abonyi város sportolója” címet is elnyerte!), Kovács Zoltán, Tóth Barbara és Ungvári Richárd.

A kiállítást az Abonyi Erzsébet Sportklub részéről Orján Attila nyitotta meg, aki Budapesten kezdett el érdeklődni a testépítés iránt 30 évvel ezelőtt.

Amikor Abonyba került, elhozott egy szeletet az álmából, hogy megmutassa a fiataloknak, ha valaki keményen edz, bajnokká válhat.

A küzdés, az erő az életik részévé vált, de nem csupán a súlyok tekintetében.

Csak rajtuk múlik, tudják-e kamatoztatni életük során.

Egy klasszikus mondattal nyitom meg a kiállítást:

„Az erő legyen veletek!” – így köszöntötte az erőemelő fiúkat és a résztvevőket a sportklub vezetője.

Szőkrön László városi képviselő, „rég motoros a szakmában”, folyamatosan figyelemmel kíséri a fiúkat.

Az ő kezdeményezésére állt össze a gyűjtemény a Pünkösödölő keretében.

„Nagyon örülök, hogy megvalósult ez a kiállítás, mert ennek köszönhetően sokan hallanak a fiúkról.”

Az eseményen részt vett Pintérné Simon Szabina, a Művelődési Ház intézményvezetője is, akinek Orján Attila sportklub vezető, és Szőkrön László városi képviselő is megköszönte a lebonyolításban való közreműködést.

Ki a legerősebb legény a két torony vidékén?

A Pünkösödölő programsorozat keretében rendezte meg a Városi Sportszarnok kollektívája a XVII. Erős Emberek Versenyét, amelyre hat bátor versenyző jelentkezett, akiknek hat feladatban kellett helytállniuk.

A főszervező ezúttal is Sárkányné Bálint Mária, a sportszarnok vezetője, szakmai tanácsokkal pedig most is Ulviczki Mihály szolgált a sportolóknak.

A konferálást a korábbi évekhez hasonlóan Kókai László vállalta magára.

Az Erős Ember Verseny után külön díjazásban részesítették mind a hat versenyszám győztesét, és az összetett versenyt is díjazták.

A versenyszámok eredményei:

- Fekve nyomás győztese: Takács István

A versenyszámot a Sportszarnok büféje támogatta.

- Gumiborítás győztese: Pintér Bálint

A versenyszámot a Taverna Söröző és Pizzeria támo-

gatta.

- Teherautó húzás győztese: Dezső Martin
A versenyszámot az Agropont Virág- és Kertészeti Szaküzlet támogatta.

- Autóemelés győztese: Takács István

A versenyszámot a Hering Rent Kft. Támogatta.

- Gumicipelés győztese: Takács István

A versenyszámot Nyitrai László faipari vállalkozó támogatta.

- Vegyes szám győztese: Pintér Bálint

A versenyszámot a Pintér és Társa Kft. támogatta.

Végeredmény:

Takács István: 39,5 pont (Törökszentmiklós)

Pintér Bálint: 35,5 pont (Szolnok)

Kiss Gábor János: 25,5 pont (Abony)

Dezső Martin: 22,5 pont (Abony)

Nagy Tibor: 18 pont (Szolnok)

Kiss Viktor: 16 pont (Abony)

Kovács István: 11 pont (Abony).

Támogatók:

Abony Város Önkormányzata

Pintér és Társa Kft.

Generál-Kontakt Bt.

Nyitrai László faipari vállalkozó

Hering Rent Kft. Szolnok

Sportszarnok büféje

Agropont Virág- és Kertészeti Szaküzlet

Taverna Söröző és Pizzeria

Stone Pub

Heky Bt.

Gedi-Press Reklám és Dekorstúdió.

Cikk forrása: Darányi Erika abony.hu

Szerk.: Temesközy Tamás • Fotó: Borsányi János

ABONYI PÜNKÖSDÖLŐ GYERMEKNAPI ZSONGÁS A PINGVINES ÓVODÁBAN



Gyermeknap rendezvényt kezdődött meg az idei abonyi Pünkösödölő, melynek a Pingvines Óvoda és Bölcsőde udvara, és a bölcsőde adott otthont.

A szervezőknek és a résztvevőknek az esős idő sem szegte kedvét, a gyermeknapra sok gyermek összegyűlt. A rendezvény a Manócska csoportba járó Fehér Boglárka műsorával kezdődött meg. A

gyermekszívatjól hangos udvaron fellépett a TESZ-VESZ táncház keretében a Napocska, a Cicamica, a Pillangó és a Manócska csoport.

Ghyczy Tamás bűvész előadását is sokan megcsodálták, aki ezúttal mindenkit jó kislánnyá és kislánnyá és kislánnyá varázsolta. Hál' Istennek nem volt nehéz dolga, hiszen az abonyi óvodákba járó gyermekek köztudottan eleven, de nagyon-nagyon jó gyerekek, akik

szeretnek szerepelni. A bűvész műsora után a Mazsola, a Csiga-biga és a Katica csoport műsorán mulattak a jelenlévők. A műsorszámokat az ovi anyanyelvi munkacsoportjának „A három csibe” című darabja koronázta meg.

Késő délelőtt a Fileműle együttes gyermekdalokkal szórakoztatta a kicsiny közönséget. Köszönjük a

nevelők munkáját a csoportok felkészítéséért, és a rendezvény lebonyolításáért, akik igazán kitétek magukért ezen a napon is.

A kinti, kissé csúfos időjárás ellenére a bölcsődében igazi gyermekszongás volt, ezen a napon „szinte mindent megengedtek” az óvónők a vidám gyerekeknek. A büfében a szülők által készített süteményeket, üdítőt és kávékat lehetett fogyasztani, lufit, könyveket és zsákbamacskát lehetett vásárolni. Volt arcfestés, lufi hajtogatás, kézműves foglalkozás, horgászás, minden asztalnál nyüzsgtek az óvodások. A bátraknak még az eső sem szegte kedvét, a fedett körhinta és a mobil játszótér egy pillanatra sem volt üres, és a pónik is csak késő délután mehetek csendes pihenőre.

Támogatók:

Abony Város Önkormányzata

Abokom Nonprofit Kft.

Abonyi Művelődési Ház, Könyvtár és MKH

Barna Bár

Kreatív Boutique

Roma Kisebbségi Önkormányzat

Zelei István.

Cikk forrás: Darányi Erika/abony.hu

Fotó: Szilágyi Tamás/abony.hu

IDÉN A KÖVETKEZŐ ABONYI POLGÁROK VEHETTÉK ÁT AZ ABONYIAK ABONYÉRT DÍJÁT

Györe Tibor Pál

1951. szeptember 8-án született, az általános iskolát és a gimnáziumot Abonyban végezte. A Kinizsi Pál Gimnáziumban ismerkedett meg Vincze Ágnessel, akivel 1975. máj. 10-én összeházasodtak. Két gyermekük született: Zsolt és Zsófia. Autó-villamosági szakemberként dolgozott 34 éves koráig, mikor egészségének romlása miatt leszázalékolták.

Az 1990-es évektől a Mozgáskorlátozottak Közép-Magyarországi Regionális Egyesülete Abonyi szervezetének munkatársa. Számos előadást, kiállítást és színház látogatást szervezett a mozgássérültek részére. A mai napig segíti a sérült emberek ügyes-bajos dolgainak megoldását. Abonyban a közintézmények akadálymentes kialakításában is szerepet vállalt.

Az Abonyi Lajos Falumúzeum létrehozásának első lépéseitől kezdve jelen volt, segítette gyermekként, majd később felnőttként a múzeum munkáját. Járt házról-házra, padlásról-padlásra édesapjával, Györe Pállal a múzeum alapítójával együtt.

A múzeum két civil szervezetének: Az Abonyi Lajos Falumúzeum Baráti Körének megalakulásától tagja és az Abonyi Lajos Múzeumi Alapítvány egyik önkéntese.

Felállításban a múzeum szolgálatában állt 2000-es évek elejétől 2006-ig. Külön érdekesség: édesapja mellett lányával is együtt dolgozhatott 2015-ig, így szállt apáról lányára a múzeumi munka folytatása. A múzeum munkatársai közül, Györe Tibor is részt vett a nagy volumenű, Abonyt elkerülő 4-es főútszakasz régészeti feltárásában. A múzeumi szerződés lejárta után zöldre pártfogóként belső készletéből, valamint az alapító és a múzeum iránti tiszteletből folytatta munkáját a múzeumban. Az Abonyi Lajos Múzeumi Kiállítóhely téglagyűjteményének gyarapítása, rendbetartása neki köszönhető. Önkéntesként a mai napig tevékenyen részt vesz és segíti az abonyi múzeum munkáját.

Az Abonyiak Abonyért Alapítvány kuratóriuma Györe Tibor Pál részére, közéleti és helytörténeti értékőrző tevékenységének elismeréseként 2015 évben Abonyiak Abonyért díjat adományozott.

Krupinca János

Krupinca János kerek 50 éve tagja Abony közösségének. Nagyon kevés ember van városunkban, aki ha meghallja a nevét, ne jutna valami kis történet eszébe. 1983-ban lett érettségijét követően az egykori Ságvári TSZ-ben, majd a Mechanikai Művekben dolgozott. 1992-től az abonyi Rendőrőrsön járőrként, őrsparancsnok helyettesként és körzeti megbízottként

vigyázta a város rendjét. 2007-ben 30 éves szolgálati viszonytal vonult szolgálati nyugdíjba. Tevékenységével kivívta az emberek megbecsülését, így azóta is köztisztelőnek örvend.

Munkavégzésével párhuzamosan 1979 nyarán pár abonyi barátjával megismerkedtek a kyokushin karatéval, amibe azonnal beleszeretett. 1981. szeptember 16-án kezdett Szolnokon edzeni Sihan Furkó Kálmánnal, az egyik magyarországi alapítóval. Ettől kezdve élete részévé vált ez a harcművészet. 1983 októberében Furkó Kálmán felkérésére a Ceglédi Sportszarnokban kezdte edzői munkáját. Edzésein olykor száznál is több érdeklődő vett részt, melyen felbuzdulva pár év eltelével, 1991. május 5-én megalapította saját klubját, a POWER Karate Sportegyesületet.

Munkássága során számos országos bajnokot nevelt, ezen felül több Európa bajnok tanítványa volt. Talán az egyik legnagyobb sikere, hogy a 2003-as Tokiói Világ bajnokságra Japánba egyszerre két tanítványa is kijutott az akkor még négyfős válogatott keretel. Ezt megelőző évben Sportegyesülete megnyerte a Magyar Kyokushin Karate Szervezet csapatbajnokságát, ahol két sportolója is magyar bajnok lett. A látható eredményeken felül sok ember életét megváltoztatta azzal, hogy megismertette velük a karate sportot. Tanítványai közül többen is ennek szentelték életüket és főállásban ezzel foglalkoznak, mára saját klubot alapítottak a mesterük segítségével.

2006-ban indította első önálló abonyi csoportját a Somogyi Imre Általános Iskola tornatermében, majd az egyesület igazi megkoronázása volt, mikor 2007-ben megnyitotta az első önálló helyi edzőtermet, mely azóta is aktívan működik. Több száz abonyi sportoló vagy sportolni vágyó fordult meg nála, akiket egytől egyig mindig szívesen fogadott. 2011-ben csatlakozott az egyesülethez Sensei Szabó István nagykörösi csoportjával, ami tizennyolcszoros Magyar bajnok és hétszeres Európa bajnok formagyakorlatban. Jelenleg az abonyi székhelyen körülbelül 50 tanítványt edz, a POWER Karate Sportegyesület összlétszáma pedig megközelíti a száz főt.

Az Abonyiak Abonyért Alapítvány kuratóriuma Krupinca János részére, közéleti és sport tevékenysége elismeréseként 2015 évben Abonyiak Abonyért díjat adományozott.

Temesközy Tamás

„Célt választék magamnak, s meglepészem mint magammal, úgy az élettel, csak használni akarok, másoknak élni, másokért fáradni, habár díjtalán is, jutalom maga a tett, s boldogság ily célért csak fáradni is.”

Eötvös Józseftől idézett mondat mélyére tekintve olyan ember képe tárul elénk, aki hisz magában, hisz az elveiben és a munkája sikerében. Úgy érzem, hogy joggal juthatnak e gondolatok eszünkbe, mikor Temesközy Tamást méltatjuk. Az Abonyiak Abonyért díjazottai között olyan közéleti személyiséget, barátot, munkatársat, embert köszönhetünk, akinek tevékenysége az ezredforduló első éveitől kezdődően szorosan összefonódik a város megoldásra váró gondjaival. Munkájának középpontjában a közösségi élet vitatott kérdései állnak. Kritikus kérdéseket fogalmaz, amelyekre mindannyiunk közös érdekét szemelött tartó válaszokat keres. Sohasem az öngazdálkodás a célja, hanem olyan ügyek felvállalása és képviselése, amelyek megoldásával másokat segíthet. Az ő életében a közösség szolgálata a szó legnemesebb értelmében hivatás, amiért nem díjazás a jutalom, hanem a kitűzött cél megvalósítása.

Tamás tősgyökeres abonyi polgár, akinek életében felesége, Andrea és édesanyja, Manyka jelentik a meghatározó családi hátteret. Pályafutását szakképzettségének megfelelően a vendéglátóiparban kezdte, majd szakmája kényszerű feladását követően felsőfokú gazdasági ügyintézői szakképesítést szerzett és a Coop Zrt. közkedvelt helyi boltjában helyezkedett el. Itt kell megjegyezni, hogy munkavégzése során sem hazudtolta meg magát soha, hiszen az üzletben vásárló ismerősökkel találkozáva mindig volt energiája egy-egy sokakat érintő kérdés megvitatására.

2006-tól vállalt aktívan részt az önkormányzati feladatokban. 2010-ig a képviselő-testület Egészségügyi és Szociális bizottságának, majd az Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottságának külsős tagjaként a tőle megszokott szorgalommal és szemlélettel végzi önkormányzati munkáját.

A munka és az önként vállalt szolgálat mellett nagy részt vállal a helyi közéletéről szóló tudósításokban is. Honlapján évek óta rendszeres tájékoztatást ad a város rendezvényeiről és közügyeiről. E tevékenységében Borsányi János segíti megbízható, önkéntes munkatársként.

Temesközy Tamás személyében olyan abonyi polgárnak adhatunk át elismerést, kinek küzdelmes élete és közösséget végzett munkája mindannyiunk számára példaként szolgálhat a mindennapokban.

Az Abonyiak Abonyért Alapítvány kuratóriuma Temesközy Tamás részére, közéleti és civil társadalmat segítő tevékenységének elismeréseként 2015 évben Abonyiak Abonyért díjat adományozott.

Pető Zsolt

Címlapfotó: Borsányi János

Abonyi Pünkösödölő: „Zenével a zenéért”

Idén is jótékonyági koncertet tartottak a Református Templom orgonájának felújításáért

Május 23-án a délutáni órákban egy kellemes – de annál nemesebb célért – jótékonyági koncertet adtak az abonyi Református Templomban.

Az „Abonyi Pünkösödölő” program keretén belül megtartott, a „Zenével a zenéért” c. rendezvény fő céljaként a templom orgonájának felújítása már korábban megfogalmazódott, melynek megvalósításának első lépcsőfoka tavaly június elején volt. Akkor a Vivaldi Keresztény Zenekar adott jótékonyági koncertet. Az idén az Arcadia Vonósnégyes járult hozzá jótékonyági

koncertjével ahhoz, hogy a Református Templom orgonája minél előbb visszanyerje régi pompáját.

Az Arcadia Vonósnégyes 2006-ban alakult, s azóta több rangos nemzetközi versenyen vett részt kiemelkedő eredménnyel. Első díjat nyert 2014-ben az Osakai Nemzetközi Kamarazene Versenyen, 2012-ben a londoni Wigmore Hall Nemzetközi Vonósnégyes Versenyen, valamint 2009-ben a Hamburgi Nemzetközi Kamarazene Versenyen. Számos hazai és külföldi koncertterem vendégei.

Cikk: Temesközy Tamás

Fotó: Borsányi János



Először adták át az „Abony Közbiztonságáért” díjat



Az idei Pünkösödölő keretében adták át az „Abony Közbiztonságáért” kitüntetést, melynek alapításáról 2015. február 26-i ülésén döntött a Képviselő-testület. „Abony Közbiztonságáért” kitüntetésben részesült Jandácsik Pál, Abony Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának közterület-felügyelője, a Képviselő-testület április 30-i zárt ülésén hozott határozata alapján.

A kitüntetést Romhányiné Dr. Balogh Edit polgármester asszony adta át plakett, oklevél és pénzjutalom kíséretében a Művelődési Ház színháztermében.

A 6/2015. (II. 27.) sz. önkormányzati rendelet értelmében a díjra javaslatokat tehet bármely abonyi választópolgár, a Képviselő-testület és bizottságai, abonyi székhelyű, ill. tevékenységét részben vagy egészben Abonyban végző civil, vagy

gazdálkodó szervezet, a Ceglédi Rendőrkapitányság vezetője, a Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Cegléd Katasztrófavédelmi Kirendeltségének vezetője és az Abonyi Polgárőrség vezetője. A díjra személyeket felterjeszteni minden év március 15-ig lehet, melyről a Képviselő-testület április 30-ig dönt. A kitüntető cím átadására minden évben a pünkösdi városi ünnepség keretében kerül sor.

Gratulálunk a kitüntetéshez, további eredményes munkát kívánunk!

Darányi Erika

Fotó: Borsányi János

Abonyi Pünkösödölő: Zene, tánc és ének

Színes összeállítással zárult a szombati nap a Kultúra Házában

Zene, tánc és ének színesítette az „Abonyi Pünkösödölő” programsorozat zárásaként a Kultúra Házában rendezett esti programot. Az abonyi kulturális intézmény aulájában az Abonyi Kisfúvósok, Petrucz György vezetésével néhány zeneszám előadásával várták a közönséget, az érdeklődőket. Ezt követően már a színházteremben volt hallható és látható a Gajdos István által vezényelt Bihari Szimfonikus Zenekar kis előadása.

A zenés, táncos, énekes műsorszámokból összeállított színvonalas esti műsor az „Abonyiak Abonyért” és az „Abony Közbiztonságáért” díjak átadását követően folytatódott.

Felléptek és szórakoztatták a

köznséget a HANE (Hagyományörző Abonyi Néptáncgyűttes), bemutatót tartott a Kultúra Háza balett csoportja, de a Dalma Dance Klub tagjai is felléptek.

Az est folyamán a Bihari Gyerekszínház, valamint a Kéknefelejcs Dalkör énekeivel, dalaival még élvezetesebbé, színesebbé vált a pünkösdi est záró programja, melyre a koronát az idén 25. születésnapját ünneplő, ceglédi Gríz Zenekarnak és az „X faktor” című tehetségkutató műsor egyik győztesének, Danics Dórának egy-egy koncertje tette fel.

Cikk: Temesközy Tamás

Fotók és címlapfotó: Borsányi János

Színes képek a 10. oldalon

BALETT NÖVENDEKEK ZÁRÓ KONCERTJE



2014. szeptemberétől ad otthont intézményünk a klasszikus balett oktatásnak. Három csoportban heti két alkalommal folynak az órák Tóth Marianna táncpedagógus vezetésével. A haladó csoport növendékei 12-16 éves lányok, ők klasszikus balett alapokat és színpadi táncokat tanulnak. A hattyú csoportban a kisiskolás korosztály klasszikus balettet és balett gimnasztikát tanul. A katica csoport növendékei óvodások, akik játékos formában ismerkednek a klasszikus balett alapjaival.

Május 30-án került megrendezésre a balett növendékek záró koncertje, melyen számot adhattak eddig megszerzett tudásukról a szüleik és a nagyközönség előtt. Az esemény sokszínűségét biztosították a vendég tánc csoportok. A műsor az első felcsendülő dallamtól magával ragadta a közönséget. Taps és elismerő mosolyok ragyogtak a vendégek arcán. Méltó elismerése volt ez a gyermekek és pedagógusuk közel egy éves munkájának.

Kívánom, hogy ilyen kitartással és lelkesedéssel folytassák megkezdett munkájukat.

Khórer Marianna

„Anyám, édesanyám” – Anyák Napi Nótadélután

Anyák napi nótadélután szerveztek az édesanyák tiszteletére 2015. május 10-én a Művelődési Házban. Nagyon szép dolog, hogy Abonyban ügyelnek arra, hogy a nóta fennmaradjon, különös tekintettel a köztudottan nótakedvelő Acsai Ferenc, aki örömmel vesz részt nótaműsorok szervezésében, és közreműködik mások által szervezett műsorokban is. Köszönet illeti őket azért, hogy nem hagyják ezt a méltán fontos műfajt feledésbe merülni. A délután folyamán a Kultúra Háza színpadán fellépett Abonyi Magda, Acsai Edit, Acsai Ferenc, Bende Tibor, Dézsi Norbert, Murvai Julianna, P. Tóth Erika, Mácsai Árpád és Terjéki Kata. Billentyűn közreműködött Kozma Tamás. Varázs-

latos táncokkal közreműködött az abonyi Parázs Táncszínház.

„– Nagyon jól sikerült a műsor, egy kellemes délutánt sikerült összeállítanunk. Sok pozitív visszajelzést kaptunk. Szeretném az énekeseknek megköszönni, hogy eljöttek szerepelni. Elmondhatom, hogy mindenki a maximumot nyújtotta a képességeihez mérten. Újtottunk a műsor összeállítása során, ugyanis most nem csupán nóták hangoztak el, hanem régi, szép slágerek is. A műsor első része kimondottan nosztalgia dalokból állt. Mindenki repertoárjában szerepelt egy-egy édesanyához szóló dal is. Az is újdonságnak számított, hogy közös éneklések voltak. Az Erikával és a Magdival is énekeltem duettet, ami a

korábbi rendezvényein nem volt jellemző. Ezen kívül szép csárdásblokkokkal sikerült színesíteni a műsort. A Parázs Táncszínház vezetőjének, Schulzné Szűcs Évának és a tagoknak külön köszönet jár a fergetes táncokért. Boldogság tölt el, hogy együtt dolgozhatunk velük. Köszönet jár Kozma Tamásnak a dalok lekíséréseért és persze köszönet az abonyi közönségnek is...” – mondta az esemény után Acsai Ferenc, a rendezvény szervezője.

Daranyi Erika

Fotó és címlapfotó: Borsányi János

Színes képek a 11. oldalon

Mozart: Szöktetés a szerájból

Az abonyi Kultúra háza szimfonikus bérletének záró darabja a Mozart: Szöktetés a szerájból című darab volt, amit a Szolnoki Szimfonikus Zenekar művészei május 19-én mutattak be. A darab nagyon szórakoztatóra sikerült. A zenekar gyönyörű játékát az énekesek humorukkal, pazar rögtönzéseikkel egészítették ki.

Mozart 1781-ben kapta meg a Szöktetés a szerájból című dalmű szövegkönyvét. A darab új lehetőségeket kínált a szokványos olasz szövegkönyvekkel szemben. Igazi játékot, naiv, de élettelen színházat képviselt. A mű írója Gottlob Stephaniem aki a humor, a jól csattanó tréfa és a mozgalmas játék hangján szólalt meg. Pergő eseményt varázsolt a színpadra.

Az előadás során részesei lehetünk egy romantikus leányszabadításának a török pasa szerájából gonosz háremőrrel, vakmerő szerelmessel és könyörület basával.

Khórer Marianna

NOSZTALGIA MOZI



Intézményünk két klasszikus filmmel örvendeztette meg nézőit a Nosztalgia mozi sorozat keretében.

Május hónapban a *Legényanya* című filmen, majd június hónapban a *Macskafogó* című mesén kapcsolódhattunk ki. Az utóbbi rendezvény különlegessége a hozzá kapcsolódó Nosztalgia mozi mini tárlatban rejlett. A kiállítási tárgyak között, mozigép alkatrészeket, fényképeket és régi *Cinema* újságokat egyaránt meglehetett tekinteni.

A tárlatot végig nézve felidézhetjük a filmekhez kapcsolódó emlékeinket, érzéseinket és egy kicsit nosztalgizálhatunk.

Khórer Marianna

Ftő: Jandácsik Pál

VÁROSI VERSMONDÓ VERSENY ABONYBAN

Az idei évben is megrendezte az abonyi Városi Könyvtár a Városi versmondó versenyt alsó tagozatos diákok számára a Kultúra Háza Színháztermében. Ez a sorozat a felsősöknek kiírt József Attila Szavalóverseny „mintájára” készült annak idején, amelyben évente változik a téma: vers és mese.

A megjelenteket egy kis zenés műsorral köszöntötték, majd ezt követően léptek a zsűri elé az idei városi versmondó verseny résztvevői, akiknek a megnyitóban Pintérné Simon Szabina, az intézmény vezetője szolt a vers szeretetéről és szerepéről az ő fejlődésükben, kiemelve, hogy ebben is mennyire fontos a szülők szerepe.

A gyermekeket nagyon noszogatni nem kellett a versmondásra, mindenki lelkesen vállalta, a felkészülés izalmával együtt is. Bár a verseny kezdetekor nagy volt az izgalom, de aztán érezkelni lehetett, hogyan oldódnak fel, hallgatva egymás versét, előadását a gyerekek.

Sok csodálatosan szépen elmondott, gyakran egészen hosszú verset hallgathattunk meg a zsűri, a megjelent kísérők és a közönség.

Sajnos a világ a versenyről szól, amelyhez már kisgyermekkorban hozzá kell játékosan, finoman szoktatni a gyerekeket, hogy később ne jelentsen problémát számukra a közönség előtti szereplés. Így eredményt ez alkalommal is hirdetni kellett.

A zsűri figyelemmel kísért valamennyi produkciót. A sikeres szereplésért a gyerekek ajándékot, emléklapot, csokit, lufit, a helyezést elért gyerekek könyvjutalmat is kaptak.

A helyezések a következőképpen alakultak:

1.osztály

1. Skultéti Hanna
2. Kecskeméti Hanga
3. Kóté Marianna Hermina
4. Farkas Botond István

2.osztály

1. Benyus Fruzsina
2. Mayer Blanka
3. Fekete Richárd
4. Lendvai Kitti
5. Kali Endre Attila

3.osztály

1. Molnár Benedek
2. Török Julianna Eszter
3. Agócs Boglárka
4. Csizmadia Réka

4.osztály

1. Sánta Luca
2. Nagy Vivien
3. Szabó Lídia
4. Nagy Cintia Nóra

Abony lakossága, az Abonyi Napló szerkesztősége, a Kéttorony.hu oldal kedves olvasói és a magam nevében is sok-sok szeretettel gratulálunk minden fellépett mesemondó gyermeknek és helyezetteknek, valamint felkészítő tanárainknak!

Cikk és Fotó: Temeskőzy Tamás

Színes képek a 10. oldalon

S JÉZUS KRISZTUS SZUPERSZTÁR HAMAROSAN

Az Abonyi Muzsikáló Gyermekéért Alapítvány Bihari Színköre 2014. augusztus 19-én egy fergeteges szabadtéri előadás keretében mutatta be a legendás István, a királyt. A társulat a mércét még feljebb tette, ugyanis Andrew Lloyd Webber és Tim Rice világhírű rockoperáját, a Jézus Krisztus Szupersztárt mutatja be. Az előadás számos filmváltozatot megélt, és a világ valamennyi pontjára eljutott az első 1971-es bemutató óta. Népszerűsége azóta is töretlen.

A római katolikus templom előtt elevenedik meg Jézus (Balogh Tamás Zsolt) története az őt eláruló Júdás (Szelezcki Ádám)

szemszögéből, akinek rajongása féltékenységre csap át a megváltó kiemelt szeretetét élvező Mária Magdolna (Fajka Zsanett) miatt. Jézus hirdeti tanait tanítványai segítségével, azonban tudja, hogy igazi küldetése a Földön a kereszthalálával fog beteljesedni. Az ármánykodó Kajafás (Szabó Csaba) és papjai (Kárteszi Máté, Fű Péter) a római helytartó, Pilátus (Jandácsik Pál) – illetve a dölyfös Heródes (Knerczér Ákos) – kezére juttatják, aki végül enged az őrző tömeg akarátának, és a keresztre küldi Jézust, aki megsemmisülésével győzelmet arat.

A darab fülbemászó dallamokkal, baboná-

zóan gyönyörű tánc-koreográfiával meséli el a világ egyik legszebb, legismertebb történetét a Bihari Színkör jól ismert művészei és vendégelőadói segítségével, így a közönség pontosan egy év elteltével, 2015. augusztus 19-én újra találkozhat a tavaly debütáló „Koppánnyal” és „Tordával” is. A darab rendezője Debreczeni-Bakos Melinda, aki számos darabbal bizonyított már – ő rendezte az István, a királyt is

Szeretettel vár mindenkit a társulat egy feledhetetlen, örök élményre. A Jézus Krisztus Szupersztár az idei év egyik nagy színpadi durranása lesz, Abony város történetének eddigi legnagyobb volumenű – még az István, a királynál is grandiózusabb – színházi darabja, amit kár lesz kihagyni. Az előadás megtekintése mindenki számára ingyenes, de ülőhelyet csak az elővételben megvásárolt sorszámozott támogatói jegyek felmutatásával tudunk biztosítani, amelyeket 1500 Ft (I. kategória) és 1200 Ft (II. kategória) értékben lehet vételezni a Kultúra Házában.

Jandácsik Pál

Dumaszínház itt és most

Megérkeztek Abonyba május 15-én a nevetetés hercegei: Hadházi László és Bellus István Péter.

Hadházi László a vidéki élet „megéneklője”, akinek személyét a tévéből és egyéb médiafelületekről is jól ismerhetjük. Írt vicces cikkeket, volt rádiós, szerepelt színházban és filmben, de a legtöbben dumaszínházban előadóként ismerik, ahol az élet nagy dolgairól tart fergeteges előadást, például a dísznóvágás és a pálinka kapcsolatáról, vagy a fogászati magánrendelés bizonytalan világáról. Abonyi „stand up”-jében az öregkor helyzetkomikumaiába vezette be a nevetni vágyó közönséget.

Bellus István Péter a Comedy Central humorcsatornán és az RTL Klub ma már milliók által nézett és kedvelt Showder Klub című műsorában is aktívan részt vesz. Nevetésre fakasztott mindenkit komikus történeteivel, amik bolondos barátokról, régi állatokról, furcsa mániájú feleségekről és félre sikerült orvosi kivizsgálásokról szóltak.

Köszönettel tartozunk nekik a kellemes órákért, és hogy egy kis időre elrepítettek minket a hétköznapi robotjából.

Kállai László

A PARÁZS TÁNC SZÍNHÁZ ESTJE

Június 6-án ismét egy hangulatos estében lehetett része Abony lakosainak. A Parázs táncszínház közel 1 éve alakult, és lett az abonyi Művelődési Ház oszlopos tagja. A csoportot mindenki Éva nénije: Schulczné Szűcs Éva vezetésével okozott kellemes pillanatok a közönségnek.

A műsort a Sodrás Népzenei Együttes erősítette és tette emlékeztetővé. Az együttes 1982-ben alakult. Három zenész látogatott el hozzánk. Juhászné Antal Gabriella hegedűjével és csodálatos énekhangjával korábban észak-amerikai country zenét is előadott. Patonay Mihály régebben zongoristaként és basszusgitárosként jeleskedett, a zenekarban a nagybőgő mesterévé képezte magát. Kormány Roland brácsával egészítette ki az együttest. A káprázatos hangulathoz hozzájárult az Abonyban már 12 éve nagy sikerrel és elismeréssel működő Nosztalgiaakadémia, aminek a vezetője Bukor Erzsébet. Fajka Zsanett, a Bihari színkör tagja magával ragadó hangjával és bájával emelte az est fényét. Bende Tibor, a közönség kedvence a megszokott hangulatot hozta. Végül, de nem utolsó sorban Acsai Ferenc idézte meg a régi nótázás hagyományát.

A Parázs táncszínház, mint a nevében is benne van, nem csak a tánc, de a színjátás felé is nyit. Színes előadásukba a múlt hagyományai és a jelen szépségei és megférnek együtt. Ha kell, még kanalat is fognak, és mulatnak egy jót egy kis vérpezsdítő cigány táncra. A táncszínházban minden korcsoport tagjai képviseltetik magukat a szépkorúaktól kezdve egészen a kis iskolásig. Amíg a táncosok pihentek, a hangulatot üdítő jelenetekkel tették még élvezetesebbé a humort és a hagyományt ötvözve.

Zárásként egy kis táncóra is volt lehetőség. A lábunkban zsongó nézők a színpadra pattanva együtt táncolhattak és mulathattak a fellépőkkel és a Sodrás együttesel. Mindez nem jöhetett volna létre, ha nincs az abonyi Művelődési Ház szorgos szervezője, Debreczeni-Bakos Melinda, aki még színpadi jelenlétével és csengő hangjával hozzájárult az esthez. A rendezvény gördülékenységét a háttérben megbúvó tevékeny Művelődési Házban dolgozók segítették.

Jó hangulat, tánc, mosoly, hagyomány. Ezek a szavak, amelyekkel le lehet írni egy estét a Parázs Táncszínházzal.

Cikk: Kállai László • Színes fotók a 11. oldalon

Átadták az „Abonyi Közoktatásáért” kitüntetések

2015. június 5-én tartották meg a hagyományosan, minden évben megrendezésre kerülő Városi Pedagógusnapot Abonyban, a Kultúra Házában. Az eseményt Gulykáné Gál Erzsébet városi képviselő, a Képviselő-testület Humánpolitikai Bizottságának elnöke konferálta.



„A gyermeknevelés művészet, ugyanúgy, mint kőből kibontani a benne levő szobrot, vagy hegedűből előcsalni a muzsikát, ... igazi hivatás, a jövőbe vetett hit legnemesebb formája. Felemelő, szép hivatás a miénk, mely egy életre szól. Emberré nevelni, tudásunk legjavát nyújtani, követendő példaként állni és megmaradni, kitérni a világot a gyermekek előtt, és elindítani őket az élet nehézségeivel, de örömmel és szépségekkel teli útján, nemes feladat. A legnagyobb feladat a nevelés, a szeretettel szeretetre nevelés, a tudásvágy felébresztése és a tudás átadása, követésre méltó pozitív példa nyújtása. Egy jókor, jól megfogalmazott mondat, cselekedet, egy mosoly, őszinte érdeklődés, meghallgatás, a gyermekre egy életre szóló hatást gyakorolhat. Munkánk gyümölcse azonban sokszor csak évek, évtizedek múlva érik be. A pedagógus minden napja erőfeszítés, kudarc és siker. Megannyi kudarc, hiábavaló erőfeszítés, de siker és kellemes meglepetés is. Abony Város Önkormányzata nevében köszönöm és hála a mai nap minden ünnepeltjének.” (részlet a pedagógusnapon elhangzott köszöntő szövegből)

Az ünnepségen Dévainé Kazinczy Sára alpolgármester asszony és dr. Balogh Pál jegyző úr köszöntötték a nyugdíjba vonuló és jubiláló ünnepelteteket.

Íme az ünnepelték intézményenként:

Pingvines Óvoda és Bölcsőde:

- Csizmadia Istvánné dajka: 30 éves jubileum
- Schneider Márta óvodapedagógus: 25 éves jubileum

Gyöngyszemek Óvoda:

- Fekete Sándorné óvodapedagógus: 25 éves jubileum
- Juhász Tiborné óvodapedagógust nyugdíjba vonulása alkalmából köszöntötték. Teca óvó néni több mint 41 éves szolgálatáért, „PEDAGÓGUS SZOLGÁLATÉRT” emlékérmeket vehetett át.

Szivárvány Óvoda és Bölcsőde:

- Magyarné Polónyi Erika óvónő: 25 éves jubileum
- „Kedves Kollégák! Kívánom, hogy mindennapjaitokat hassák át az apró örömek és sikerek. Naponta nézzenek fel Rátok nagyogó, hálás gyermekszemek és kapjatok a szülőktől elismerő szavakat. Mert kell az elismerés, kell a szeretet, hogy meg tudjuk kívülről a mindennapok csatáit. Büszkén mondhatjuk, hogy városunk pedagógusai és az oktató-nevelő munkát segítő dolgozók lelkiismeretes munkával, mind jó példával járnak elől, lelkiismeretesen végzik munkájukat egyre nehezedő világunkban ahol a gyermeknek és szülőnek jobbra csak jogai vannak, kötelességeiket nem ismerik.” (részlet a pedagógusnapon elhangzott köszöntő szövegből)

Abonyi Montágh Imre Egységes Gyógypedagógiai Intézmény, Óvoda és Általános Iskola:

- Nagy Andrea igazgató asszony
 - Baloghné Polyák Erzsébet gyógypedagógiai asszisztens és
 - Urbán Györgyné gyógypedagógiai asszisztens: 25 éves jubileum
- Urbán Györgyné Manyika az idei tanév végén nyugdíjba vonul, kívánunk neki jó egészséget és boldog nyugdíjas éveket. Fehér Jánosné Sárka néni ebben az évben rubint diplomát vehetett át.

Kinizsi Pál Gimnázium és Szakközépiskola:

- Herédi János és
- Drávay Csaba tanár urak: 25 éves jubileum

Somogyi Imre Általános Iskola:

- Szabó Istvánné tanítónő: 30 éves jubileum
- Tóth Ernő nyugalmazott testnevelő tanár 2015-ben gyémánt diploma átvételére jogosult.

Gyulai Gaál Miklós Általános és Alapfokú Művészeti Iskola:

- Dudásné Balgóczky Gyöngyi tanárnő és
- Tóth György tanár úr: 30 éves jubileum



40 éves jubileum:

- Horváth Zsuzsanna tanárnő
- Gönczöl Józsefné tanítónő
- Pintér Jánosné tanítónő

Gönczöl Józsefné Katikát és Pintér Jánosné Gyöngyikét nyugdíjba vonulása alkalmából is köszöntötték. Munkájuk elismeréseként „PEDAGÓGUS SZOLGÁLATÉRT” emlékérmeket vehettek át.

Abony Város Önkormányzat Képviselő-testülete „Abonyi Közoktatásáért” kitüntetés adományozhat azoknak a pedagógusoknak, akik kiemelkedő eredményt értek el az óvodai, iskolai, zeneművészeti oktató-nevelő munkában, nagyfokú szakmai felkészültséggel rendelkeznek a tehetséggondozás és a pedagógiai módszerek alkalmazásában.

Abony Város Önkormányzata 2015-ben „ABONYI KÖZOKTATÁSÁÉRT” díjat adományozott:

- Gönczöl Józsefné Katikának, a Gyulai Gaál Miklós Általános és Alapfokú Művészeti Iskola nyugdíjba vonuló tanítónőjének,
- Pintér Jánosnak, a Somogyi Imre Általános iskola tanárának és
- Herédi Jánosnak, a Kinizsi Pál Gimnázium és Szakközépiskola tanárának.

Gulykáné Gál Erzsébet pedagógus, városi képviselő szívből gratulált a kitüntetetteknek, és valamennyi kollégájának kitartást, türelmet és egészséget kívánt további munkájához.

A köszöntéseket követően Bozsó József művész úr és Teremi Trixi művésznő zenés műsorukkal szórakoztatták a jelenlévő pedagógusokat és az oktató-nevelő munkát segítő kollégákat, majd állófogadásra került sor.

Darányi Erika
Fotó: Borsányi János



A magyar hősök emléknapja - Megemlékezés Abonyban



Juhászné Lengyel Mária emlékbeszéde:

Tisztelt emlékezők! Május utolsó vasárnapján a múlt és a jövő összefonódik számunkra. Ezen a napon, gyermeknap révén, egyrészt gyermekeinket ünnepeljük, akik jövőnk zálogai, másrészt múltunkra emlékezünk. Ma, a Hősök Napján fejet hajtunk azok a magyar katonák előtt, akik életüket áldozták a haza szolgálatában, akik önfeláldozása nélkül talán Magyarország sem létezne. Fontos, hogy a múltunkkal tisztában legyünk, hogy a hősök példamutatása életünk részévé váljon. E cél érdekében időről időre felelevenítjük nagyszerűségüket, emlékhelyek hirdetik hősiességüket, hűségüket és kitartásukat. Nagyon sokat tett az abonyi háborús hősök és mártírok felkutatása érdekében Markó Ferenc. Az egyházak halotti anyakönyveinek feldolgozó kutatásai szerint az abonyi nagytemetőben 26, a református temetőben pedig 4 első világháborús áldozatot temettek el.

Az örökre eltávozott katonákra való emlékezés előzményei közel egy évszázadra nyúlnak vissza. IV. Károly király levele és gróf Tisza István betérjesztése alapján a Képviselőház elfogadta az 1917. évi VIII. Törvényt, mely kimondja, hogy „Minden község méltó emléken örökítse meg mindazoknak nevét, akik a hazáért életüket áldozták fel.” A következő időpont az ünnep történetében 1925. május 1., amikor március 15. és augusztus 20. mellett – nemzeti ünneppé, a Hősök Emlékünnepévé nyilvánították május utolsó vasárnapját.

Az I. és II. Világháború között rendezett megemlékezéseken részt vettek a honvédség, a

rendvédelmi testületek és bajtársi egyesületek tagjai is. Nemzeti ünnep révén az iskolákban is megemlékeztek a Nagy Háború elhunyt hőseiről a hétvégét megelőző utolsó tanítási napon. A fiatalok gyakran a településükön szervezett ünnepségeken is részt vettek. Miután Magyarország 1941. nyarán belépett a második világháborúba, újabb nevekkal gyarapodott a hazáért hősi halált halt katonák sora. 1942. április 17-én belügyminiszteri, 25-én honvédelmi miniszteri rendeletben rendelkeztek arról, hogy a második világháború hőseinek neve is felkerüljön az elkészült első világháborús emlékművekre és a Hősök Napján adózzanak az ő emléküiknek is.

1945-ben, bár szerényen, de még megemlékeztek a hősookról. Már nem számított állami ünnepnek ez a nap, 1946-tól pedig elmaradtak a hivatalos állami ünnepségek. A kiépülő hatalom, a kommunista diktatúra 1989-es rendszerváltás előtti időszakban igyekezett kitörölni még az emléket is a magyar hősöknek az emberek, főként a fiatalok fejből. Az egységes nemzeti öntudat kialakítása nem volt része a Rákosi és a Kádár korszak hivatalos ideológiájának. Csak a rendszerváltást követően lehetett újra megtartani a Hősök Napját.

Szinte minden magyar település, így Abony is, II. Világháborús emlékművet, vagy emléktáblát állított, hogy az elhunyt hősookra, mártírokra emlékezzenek. Az 1995-ben állított II. Világháborús emlékmű Blaskó Sándor szobrászművész alkotása, közadakozásból épült. Márványtáblaira mintegy 1000 abonyi hősi halott neve került fel. A hősookra emlékező első állami rendezvény megtartására 1990-ben került sor. 1992-ben a Budapesti Ludovika Akadémia épülete előtt újból felállították a hősök emlékművét, és fejet hajtottak a világháborúk katonai és polgári áldozatainak emléke előtt május utolsó vasárnapján.

A 2001. évi XVIII. Törvényben az országgyűlés minden esztendő május utolsó vasárnapját ismét a Magyar Hősök Emlékünnepévé nyilvánította Hősök Napja néven. A törvény kimondja, hogy a magyarság 1000 esztendeje alatt, fegyverrel vagy fegyvertelenül harcoló összes férfi és nő, aki a magyar haza védelmére kelt, tetteivel kiérdemli a tiszteletteljes megemlékezést ezen a napon. Ugyancsak 2001-ben Budapesten a Hősök Terén felállították a millenniumi emlékművet és a hősök emlékkövét. Ezeket nemzeti emlékhellyé nyilvánították. Sajnos történelmünk során sok szenvedésben volt részünk, hiszen egyetlen nagyobb összecsapás sem került el a Kárpát-medencét a népvándorlás kora óta.

Magyarország geopolitikai helyzeténél fogva nem maradhatott ki a XX. század első felének két nagy világháborújából sem, mely hazánk számára kiemelkedően magas embervesztéssel járt. Az

I. Világháborúban a történelmi Magyarország mintegy 22 millió lakosából 3,8 millió embert vonultattak hadba és vittek háborúba: Szerbiába, Olaszországba, Oroszországba. A csatatereken 17 százalékkuk, mintegy 660 ezer katona hősi halált halt, 21 százalékkuk, mintegy 760 ezer ember megsebesült, hadifogságba esett. A háború befejeztével csak minden második katona ért haza épségben a családjához. A Tanácsköztársaság 133 napja csak tovább gyarapította a mártírok számát, és az azt követő fehérterror is sok áldozatot szedett.

A II. Világháború nemzetünk számára minden szempontból tragédiát jelentett, nincs olyan magyar család, amelyiket ne érintette volna valamilyen formában. Magyarország embervesztése 1941–1945 között a korabeli államterületen 850-950 ezer főre rúgott. A katonai veszteség 340-360 ezres, ebből 140-160 ezer a hősi halott. A légítamadások és a földi harcok következtében mintegy 50 ezer polgári személy vesztette életét, s ehhez jön még 500-700 ezer meggyilkolt zsidó. Embervesztésben a 3-4. helyen állunk a világ országai sorában, ha az akkor adott államterületen élt lakosság számához viszonyítjuk.

A háború befejezése után következett időszak nem csak az ország újjáépítéséről szólt, hanem a kommunista terrorról, mely szintén sok emberéletet követelt, és az 1956-os forradalomba és szabadságharcba torkollott, melynek hőseire szintén tisztelettel és kegyelettel emlékezünk. Az I. és II. Világháború borzalmai ébresztették rá Európa népeit, hogy nem harcolni kell egymás ellen, hanem össze kell fogni a közös cél érdekében, és bár nehézségek árán, de hosszú távra megteremtődött a béke az európai kontinensen.

Megszületett az Európai Unió, melynek 2004 óta Magyarország is tagja. Az ünnep egyik üzenete számunkra, hogy az elődeinktől örökölt hagyományokat, erkölcsi értékeket tisztelnünk kell, tanulnunk kell a történelemből, hogy a hősök áldozatvállalása ne legyen hiábavaló. Minden nap meg kell tennünk minden tőlünk telhetőt, hogy ne ismétlődhessen meg egy hasonló világégés, ne uralkodhasson el többé az ellenségeskedés.

Tanuljunk meg tisztelni és becsülni egymást és más népeket.

A beszédemet Vass Albert soraival szeretném zárni:

„Valahogy mégis megokosodott a világ, megcsendesedett. Az emberek ráismertek az élet rendjére, hogy akik együtt kell éljenek ezen a földön, azok között békességnek kell lenni. Hogy a föld egymáshoz fűzi az embereket, s közös kötélen vonszoljuk valamennyien a sorsot.”

Fotó: Borsányi János

Megemlékezés Dr. Györe Pál halálának 100. évfordulója alkalmából



Győre Tibor emlékbeszéde:

*„Kihullott a kard kezéből, elnémult az ajka,
Sóhajtságba foszlott szíjjel az utolsó rajta.
Ágyúdörgés morzsolta szét végső sóhajtatását,
Mennybe szálló tiszta lelke szárnya suhanását.”*

Tisztelt Emlékezők!

Ez az idézet hangzott el 2005. június 20-án du. 5 órakor, Nemzetes Vitéz Dr. Györe Pál halálának 90. évfordulóján a síremlékénél, itt az abonyi református temetőben, amikor édesapám mondott emlékbeszédet. Mintha az idő nem is ólomszárnyakon járna, eljöttünk ma is, itt vagyunk emlékezni Dr. Györe Pál halálának 100. évfordulója alkalmából. Életrajzából a következők tudhatók meg: „Dr. Györe Pál Bp.-i ügyvéd, tartalékos hadnagy, a M. Kir. Budapesti 29. Honvédgyalogezred III. zászlóalj, 10. századjának parancsnoka, a III. oszt. Katonai Érdemkereszt tulajdonosa, 1882. január 4-én született Abonyban és 1915. május 21-én Drohobic mellett halt hősi halált.”

A jó Isten által kiszabott és vezérelt rövid életútja 133 évvel ezelőtt kezdődött, amikor Györe Mózes és hitvese, Fazekas Erzsébet legkisebb gyermekeként meglátta a napvilágot. Édesapja gazdálkodó földbirtokos, az Abonyi Takarékpénztár elnöke volt. Édesanyja háztartásbeli. Mindketten, segítve egymás munkáját járultak hozzá a gyermekek, János, Győző és Pál neveléséhez. Pál gyermek-diákkori éveit Abonyban töltötte. Majd az egyetemi évek következtek, ahol a munkában töltött szemesztereit során, tudásban gyarapodva, sok barátot szerzett. Közülük az egyik így emlékezett róla: „Kedves egyénisége, derűs kedélye, magas és alacsony körökben egyaránt megbecsült, szeretett vala.” Eddigi rövid életpályája büszkeséggel töltötte el az édesanyának, az édesapának és a testvéreknek lelkét is, aki szívének boldogságával halmozta el az Övét. Egyetemi tanulmányai befejezése után nagy reményekkel nézett, mint ifjú ember, jövőre hivatása felé. Tanulmányainak sikeres befejezése és ügyvédi pályája iránt érzett elkötelezettsége is mind ezt támasztotta alá. Minden sikerét, előmenetelét, szellemi erejét és becsületesen végzett munkája biztosította. Őt ezek vitték, segítették útravaló gyanánt, alig 30 évesen egy hírneves budapesti ügyvédi irodában. Az embereknek

akart segíteni, hogy hozzájuk szegődve az egyik napszámává egyen az ebbéli munkálkodásában, az elkövetkezendőkben. Örült az életnek és küzdött az életéért. Nem adta fel soha küzdelmes életét. Az igazságért küzdött, mint polgár és az igazságért harcolt, mint honvéd! Életében, ezek szent dolgok voltak, és ahogy...” a haza fiainak, úgy nemzetünknek is meg kel járnia a veszteségek és a szenvedések halál-országújtját, hogy a diadalmas élet osztályosa lehessen! S ez a férfiú, aki a maga álláspontján elvileg elítél minden háborút és borzad annak minden következményétől, az eső hívó szóra elszánt, hős katonává lesz. Elfelejtí polgári foglalkozását, magánérdekét, fődí boldogulásának minden reményességét és csak egyet tud, csak egy dolgot ismer és akar: szolgálni veszélybe jutott hazáját! Munkálni annak érdekét a haza védelmére hivatott bajtársakkal, azokat kiképezni, felkészíteni a haza védelmének szent szolgálatára. A behívót követően Galícába, a frontra ment, ahol tartalékos hadnagyként, a Magyar Királyi Budapesti 29-ik Honvédgyalogezred III. zászlóalj, 10-ik századának parancsnokaként szolgált. Azon a helyen, Galiciában, a kötelességtudásának legerősebb próbát kellett kiállnia a legválságosabb pillanatokban bajtársaival együtt, az I. világháború alatt – 1914 és 1915 idején –, mert Oroszország és a Központi hatalmak közötti nehéz, embert emésztő keserves harcok folytak. A frontra elvitt és az ott harcoló katonák csak reménykedhettek abban, hogy szeretteik, hozzátartozók még viszontláthatják majd őket.

Sokuknak az életét a galíciai-csata vitte a sírba. Az övét is. Az, hogy nincs többé, ezt a lesújtó hírt egy hű bajtárs tudatta a családdal, amely tábori levelezőlapon érkezett: „Galiciában, a Drohobic mellett vívott csatában, midőn századát rohamra vezette, ellenséges orosz gránától súlyosan megbeszülve, 1915. május hó 21-én életének 33-ik évében hősiessé meghalt.”

A század győzött! A parancsnok odaveszett – kihullt kezéből a kard. Utolsó dobant egy hazáért halni tudó szív, a Kárpátok felső karéjában. Ezt a gyötrelmes, szívszorító valóságot tudatta; Györe Mózes és hitvese Fazekas Erzsébet, mint szülők; Györe János és Györe Győző tartalékos főhadnagy a M. Kir. gyulai 2-ik honvédgyalogezredben, mint testvérek és az összes rokon is, a legmélyebb gyászal. „Holttemét a drohobici katonai temetőből haza hozatta a család és 1915. június hó 20-án, szülőföldjén, az abonyi református temetőben helyezték örök nyugalomra.” A gyászszertartáson Kiss Zsigmond abonyi református lelkész, egyházmegyei tanácsbíró mondott gyászbeszédet. „Egy hős a hősök között, akik ott mindannyian azok voltak! – amelyben így emlékezett. Dr. Madarász Adorján Pest, Pilis, Solt, Kis-Kun vármegye abonyi járásának főszolgabírója így emlékezett; [...] másokért élni és másokért halni meg!” Őt Papp Péter Abony város főjegyzője követte emlékezésével. Utána Kiss Ferenc református rektor, tanító verse hangzott el.

Diáktársa, Dr. Harsányi Pál okl. ref. lelkész és középiskolai tanár, a Magyar Nemzeti Múzeum régészeti osztályának öre, írásban így emlékezett róla: „Hazádnak rendületlenül voltál híve...” A gyászszertartás után a sírnál a Szózat hangzott el, amelyet az abonyi ref. egyházi énekkar énekelt Kiss Ferenc ref. rektor, tanító vezetésével.

Győre Tibor • Fotó: Jandácsik Pál

TRIANON

**Már majdnem egy évszázada történt,
mégsem lehet elfelejteni**

Abonyban is megemlékeztek a trianoni békediktátum 95. évfordulójáról.

*„...Ameddig élünk Magyar ajkú népek
Megtörni lelkünk nem lehet soha.
Szüleüssünk bárhol, világ bármely pontján,
Legyen a sorsunk jó vagy mostoha...”*

Csanády György: Székely himnusz (részlet)

A trianoni tragédiára emlékezve június 4-ét a Magyar Országgyűlés 2010-ben a nemzeti összetartozás napjává nyilvánította, mely a magyar történelem egyik legfájdalmasabb eseménye. Magyarország vesztesége nem csupán területének és nemzeti vagyonának mintegy kétharmada, hanem az elcsatolt területeken élő hárommillió magyar ajkú ember elszakítása Magyarországtól. Erről emlékeztek meg ma délután az abonyi Kultúra Házában.

Pintérmé Simon Szabina, a Művelődési Ház igazgatónöve köszöntötte a megjelenteket, majd ünnepi műsort adtak elő a Kinizsi Pál Gimnázium és Szakközépiskola tanulói, Balog Katalin és Zámor Anett tanárnők felkészítésével. A visszaemlékező műsor után a résztvevők a Millenniumi Emlékkertbe vonultak át, ahol a Kéknefelejcs Dalkör műsora hangzott el – gitáron kísért Csányi Sándor és Koroknai Levente, majd a résztvevők lerótták tiszteletüket, és elhelyezték a kopjafákra a fekete szalagokat és a koszorút. A megemlékezésen részt vett az önkormányzat részéről Romhányiné Dr. Balogh Edit polgármester, dr. Balogh Pál jegyző és Dr. Egedy Zsolt városi képviselő. Az egyházak részéről megjelent Molnár Péter római katolikus plébános és Gáll Károly református lelkész, a Kinizsi Pál Gimnázium és Szakközépiskola részéről Kavecsánszkiné Pál Erika igazgató asszony, a Városunk Fejlődéséért Egyesület tagjai Korbély Csabáné és Antalné Nagy Magdolna, Abonyi Lajos Múzeum Baráti Kör tagok, a sajtó képviselői, és az érdeklődő állampolgárok.

Köszönet illeti a Művelődési Ház dolgozóit a rendezvény megszervezésért, a Kinizsi Pál Gimnázium és Szakközépiskolának, valamint a Kéknefelejcs Dalkörnek a műsor összeállításáért és előadásáért.

Az ünnepi műsorban szerepeltek: A Kinizsi Pál Gimnázium és Szakközépiskola tanulói: Agócs Annamária, Nagy Dávid, Kis Bálint Döme, Szabó Benedek, Berkó Norbert, Varga Erik, Mucza Antónia, Telek Viktória, Kólya Kincső, Kocsi Emese, Károly Hajnalka.

Gyulai Gaál Miklós Általános Iskola tanulója: Muha Patrícia.

Tiszakécskei Református Általános Iskola és Gimnázium tanulói: Péntek Renáta, Sipos Bence.

Darányi Erika
Címlapfotó: Borsányi János

HELYISMERETI- ÉS HELYTÖRTÉNETI TÁBOR



Fotó: Tarjánai István

ABONYI PÜNKÖSDÖLŐ



Fotó: Borsányi János

VÁROSI VERSMONDÓ VERSENY



Fotó: Temesközy Tamás

ANYÁK NAPI NÓTADÉLUTÁN



A PARÁZS TÁNCSZÍNHÁZ ESTJE



KIRÁNDULÁS A NEFAG VADASPARKBA



Az Abonyi Szivárvány Óvoda és Bölcsőde Bordó és Narancssárga csoportos gyermekeinek évek óta közös kirándulást szervezünk. A közös szervezés oka a két csoport gyermekeinek azonos életkora, az óvodapedagógusok közötti jó kapcsolat, valamint a buszköltség megosztása. Az idei évben meghatározó volt az is, hogy mind a két csoport ingyenesen látogatható el a szolnoki NEFAG vadasparkjába. Az ingyenes belépést egy Bordó csoportos édesapának, Szabó Ferencnek köszönhetjük.

A kirándulásra 2015. május 14-én került sor. A gyermekek és a felnőttek is izgalommal várták ezt a napot.

A kirándulás szervezése, a programok tervezése során a cél az volt, hogy a gyermekeknek megmutassuk az ország második legnagyobb folyóját, ami a lakóhelyüinktől nem messze folyik, és a Vadaspark állataival ismerkedjünk.

Átsétáltunk a Tisza felett a gyaloghídon, majd a Vadaspark vezetővel történő bejárása volt a program.

A Vadaspark munkatársai, akikkel Szabó Ferenc a programokat egyeztetette, szívélyesek, segítőkészek, együttműködőek voltak velünk.

A gyermekeknek lehetőségük volt játékos tapasztalatszerzésre, megfigyelésre, érzékelésre. A játékos átváltozások során harkályként fakérget kopogtattak, a gólyás játékban békává változtak, szarvas agancs párharcot vívtak, vaddisznóként a fatörzset használták törölközőnek. A legnagyobb öröm a nyuszik simogatása, etetése volt. A lovas kocsikázás, a játszótéri szabadjáték megkoronázta az addig is tartalmas napot.

Ez a kirándulás is, az óvodai környezeti nevelésen túl segítette a tágabb társadalmi és természeti környezet megismerését. Lehetőséget biztosított a hátrányos helyzetű gyermekeknek is tartalmas élmények átélésére és a közösséget is fejlesztette.

Köszönjük mindazoknak, akik ezt segítették!

Bordó és a Narancssárga csoport gyermekei, óvodapedagógusai és a nevelést segítő alkalmazottak

90. születésnapját ünnepelte



Krupincza Jánost 90. születésnapja alkalmából otthonában köszöntötte Romhányiné Dr. Balogh Edit polgármester asszony és dr. Balogh Pál jegyző úr július 2-án. Feleségével 1950-ben házasodtak össze, 3 leánygyermekük született, 6 unokájuk és 7 dédunokájuk van. Jani bácsi életkorához képest jól van, bár mozgásában kissé korlátozott. Ez azonban nem tántorítja el attól, hogy kedvenc hobbijának, a meccsnézésnek örvendjen. Szívesen tölti ezzel a hétköznapjait.

**Családja szívből köszönti születésnapja alkalmából:
„Drága Édesapánk!**

**Szeretettel köszönt a te népes családod
90. születésnapod alkalmából.**

**A jó Isten vigyázza minden léptedet.
Ezt kívánja neked: feleséged, lányaid,
vejeid, unokáid és dédunokáid.”**

Az Abonyi Napló szerkesztőségének nevében örömteli napokat, jó egészséget kívánunk Jani bácsinak!

Darányi Erika • Fotó: Abony.hu

„Őseink tündéerkertje, Erdély”



Az abonyi Somogyi Imre Általános Iskola 7. évfolyamának 52 tanulója és 6 kísérő pedagógusa négy napos, élményekben gazdag erdélyi kiránduláson vett részt.

Az utazást a „Határtalanul” pályázat keretében a Student Lines Diák Utazási Iroda szervezte és az Emberi Erőforrások Támogatáskezelő finanszírozta. A pályázaton intézményünk 1,5 millió forintot nyert utazásra és szállásköltségre.

Kirándulásunk során alkalmunk volt megismerni a határon túli magyarság mindennapi életét, a történelmi Magyarország jelentős városait, sorsdöntő történelmi események színhelyeit. Irodalmi és történelmi emlékeink felkutatása, megtekintése volt a célunk a négy napos túránk alatt.

Első utunk Nagyszalontára vezetett, ahol

megkoszorúztuk az Arany János Emlékmúzeumot. Ellátogattunk a helyi általános iskolába és diákjaink bemutatták Arany János: *Rózsa és Ibolya* c. művéből készült zenés darabunkat. Következő megállónk Nagyvárad volt, ahol megtekintettük a magyar irodalmi nagyságok emlékhelyeit, a róluk készült szoborcsoportot. Késő délután Szovátára értünk és a Bőjte Csaba által létrehozott árvaházban tanulóink megtapasztalhatták a

másokon való segítség örömét, megismerhettek szomorú gyermeki sorsokat. Tanulóink, szüleik, kollegáink, az abonyi Karitászszervezet, Dr. Tóth Katalin és Dr. Imreh Zsuzsanna doktornők, az Abonett Kft. és az Önkormányzat jóvoltából sok ajándékot vittünk nekik, amit nagy örömmel és szeretettel fogadtak. Köszönjük a támogatást és a segítséget!

Az első éjszakát Magyarfenesen töltöttük.

Másnap a kincses Kolozsvárra vitt utunk. Hunyadi Mátyás és Bocskai István szülőháza megtekintése után a Szent Mihály székesegyház, majd a híres Házsongárdi temető (nyulak kertje) következett. Megrendítő élmény volt nagyjaink, pl. Dsida Jenő, Brassai Sámuel, Szenczi Molnár Albert, Apáczai Csere János és Reményik János sírjainál állni. Utunk ezután Torda irányába

vezetett, ahol Szt. László mondái nyomába eredtünk. Lélegzetelállító volt végigmenni a tordai hasadékon és lenyűgözött bennünket a sóbánya megtekintése.

Irodalmi sétánk alkalmával a harmadik napon ellátogattunk Parajdra, Áprily Lajos emlékházához, ahol tisztelettel emlékeztünk rá és rövid megemlékezést tartottunk. Túránk következő állomása Farkaslaka, Tamási Áron szülőfalva volt, ahol megnéztük az emlékházat és elbeszélgettünk Tamási Áron élő rokonaival. Fehéregyházán tiszteletünket tettük Petőfi Sándor szobra előtt, megnéztük a múzeumot, és koszorút helyeztünk el. Segesvár gyönyörű óvárosa lenyűgözött bennünket. Itt megnéztük az Európa-Nostra díjas hegyi templomot.

A negyedik napon, Marosvásárhelyen egy városi séta során Sütő András sírjához zarándokoltunk el, ahol egy rövid megemlékezést tartottunk. Hazafelé Csucsán álltunk meg, ahol az Ady emlékmúzeumot néztük meg.

A négynapos irodalmi és történelmi emléktúra valóban határtalan élmény volt diákjaink számára. Külön köszönetünket fejezzük ki a jól felkészült helybéli idegenvezetőnknek, Attilának is. Összegezve elmondhatjuk, hogy a túra során nagyon sokat tanultunk, jól éreztük magunkat, és reméljük, hogy jövőre is részesei lehetnek tanulóink hasonló programnak.

Cikk és Fotó: Antalné Nagy Magdolna

NYÍREGYHÁZA ABONYI HŐSEI

A Somogyi Imre Általános Iskola újabb csapata került be egy rangos matematika verseny országos döntőjébe, ahol Nyíregyházán 15 döntős csapatból a rendkívül előkelő harmadik helyen végeztek. Csapattagok: Axtom Varga Hanna, Tóth Máté, Molnár Benedek, Lőrinczy Kristóf. Felkészítő tanárok: Feké Miklósné és Pál Szabó Andrea. A verseny szorosságát jelzi, hogy az abonyiak 42 ponttal lettek harmadikok, és a másodiknak 43, az elsőnek 44 pontja lett!

Forrás: miabonyunk.hu

Aranyos lányok

Sikeres napot tudhatnak maguk mögött a Somogyi sportolói. Székesfehérváron rendezték meg május 28-án az Atlétika Diákolimpia Országos Döntőit, amelynek több próba versenyére 3 leány és egy fiú csapatunk jutott be. Június elsején az egyéni versenyszámokra került sor, melyen 14 tanulóink volt érdekelt.

Kislabda hajításban Csibrány Márk állhatott a dobogóra, ő bronzéremmel tért haza. Ugyan ebben a versenyszámban Bagi Norbert az 5. helyen végzett. A 4x1000 méteres váltófutásban ezüstérmeket szereztek a fiúk: Csibrány Márk, Varga András, Kállai Márk, Kemenczés János. Felkészítő tanárunk Nagy Attila. A legnagyobb sikert a 4x100 méteres váltófutásban érték el a lányok, akik arany éremmel, országos bajnokként térhettek haza. A csapat tagjai: Speckner Anna, Molnár Csenge, Sánta Panna, Mucza Vivien. Felkészítő tanárunk Mayer-Nagy Zsuzsanna.

Iskolánk számára azért is nagyon értékesek ezek az eredmények, mert nem rendelkezünk atlétika pályával. Tanulóink a versenyek alkalmával, 3-4. osztályos korukban találkoznak először futósávossal. Ennek ellenére minden évben ott vannak az országos döntőben.

Cikk és Fotó: Csizmadiáné Ica



Oly szép a dal

A Gyulai Gaál Miklós Alapfokú Művészeti Iskola zenei tagozatának év végi hangversenye

Évek óta figyelem kíséri a kiváló általános iskola rendezvényeit. A tanév végén hagyományosan bemutatkozik a zenei tagozat.

A 2014/2015. tanév kulturális, zenei rendezvényei között kiemelkedik a május 15-én megtartott Hangverseny. A Bihari János AMI Zeneiskolával közösen a Gyula Iskola a zenére készíti fel az általános iskolás korosztályt. Az első tagozatos ének-zenei munkaközösség vezetője Korbély Krisztina. A felső tagozatú Reich Anikó. Bartúcz Lászlóné a néptánc produkciót tanította meg a 2/b osztályosoknak. A sok gyakorlásnak és próbáknak a gyümölcsét az iskola színpadán láthattuk és hallhattuk. Az év végi fáradságot félretéve egy csodálatos, komoly és szakmailag tökéletes munka került a pénteki hangversenyre. Az érdeklődők száma olyan magas volt, hogy teljesen betöltötte a Gyulai Iskola auláját.

A műsor a 4/z osztályos kisdíjak, Szabó Lídia az iskolai népdaléneklési verseny győztesének dalival kezdődött meg. Felkészítő tanára Korbély Krisztina volt. Árpásné Selmezy Ildikó tanárnő,

a délután háziasszonya konferálta fel a soron következő műsorszámot. Örömmel tölti el az iskola vezetését, hogy az iskolaotthonos osztályok is szívesen szerepelnek: „Kezdődjön a mulatság” címmel a 2/b osztályosok néptánc produkcióját csodálhattuk meg. A Kiskórus műsorában változatos kórusdalokat hallgathattunk meg. Egy szép kánonnal kezdték, majd Gervaise *Táncdalát* adták elő. Bárdos Lajos zeneszerzőtől bicinium csokor hangzott el. Vers is szerepelt a repertoárban, K. László Szilvia „*Erdei igazság*” című líráját valamint Fekete István „*Vuk*” című állatregényének megzenésített betétdala is helyt kapott. A műsorszámokban a Bihari János Zeneiskola tanárai Dóra Hajnalka zongorán, Fazekas-Tatár Csilla fuvalán, Szekeresné Berta Edit hegedűn kísérte a fellépőket. Gitárnál Oszvald Istvánt hallhattuk, míg az iskola kórusát Korbély Krisztina kísérte. A felső tagozatosok közül az 5/z osztály tanuló nyerték meg az iskolai népdaléneklési versenyt a csoportos ének kategóriában. Most Heves megyei népdalokata énekeltek. Felkészítő tanárunk Korbély Krisztina tanárnő volt. Következtek mindenkori öröme az énekes-táncos produkciók. Halász Judit „*Csiribiri*” dalát az 1/z osztályosok,

az „*Állatkerti útmutatót*” a 2/z osztály kisdíjakjai énekeltek. Felcsendült még a „*Kalósdal az almászószeről*” című vers Benyus Fruzsina és Lendvai Kitti előadásában, „*Mary Poppins*” és a „*Csudálatos Mary*” dalát a Kiskórus adta elő. Az ügyes versmondóknak köszönhetően könnyű és vidám perceket szereztek a hallgatóságnak a szavalók. A verseket Debreczeniné Hegedűs Ágnes tanította be.

A délután második felében a felső tagozatosok bizonyították tehetségüket. Virág Dóra, aki a II. korcsoportban megnyerte az iskolai népdaléneklési versenyt, valamint a csoportos kategória győztese, a 7/z osztály szerepelt. Németh Eszter 8/z osztályos tanuló Vörösmarty Mihály „*Merengőhöz*” című versét tolmácsolta. Felkészítő tanára Szabóné Németh Ilona volt. A hangverseny zárásaként „*A szelek szárnyán*”, Praetorius „*Csengő hangú éneke*”, az „*Exodus Song*”, majd az „*Adj Uram Isten!*” című dal csendült fel. Az iskola kórusát Reich Anikó vezényelte. Minden zeneiskolásnak, zenei tagozatosnak és fellépőnek köszönjük a csodálatosan szép év végi hangversenyt.

Febérné Juhász Anna

Helytörténeti - helyismereti tábor

2015. június 29. és július 3. között, immáron második alkalommal került megrendezésre Abonyban a helytörténeti - helyismereti tábor a Kultúra Házában. A tábor az Abonyi Lajos Falumúzeum Baráti Köre és az Abonyi Lajos Művelődési Ház, Könyvtár és MKH közös szervezésében jött létre.

A résztvevő 12 diák zömmel az 5-6. osztályos tanulók közül került ki, közülük 10 gyermek már a tavalyi tábornak is részese volt.

Célunk, minél több ismeretet, tudást, érdekességet átadni a gyerekeknek településünk múltjával, jelenével kapcsolatban, s mindezt lehetőleg kötetlen, érdekes formában. Igyekeztünk a gyerekek érdeklődését, fantáziáját megmozgatva aktív befogadóvá tenni őket.

A programot igyekeztünk minél érdekesebben, szívesebben, változatosabban összeállítani. Míg a délelőtti órákat az ismeretszerzés, addig a délutánokat a lazítás jellemezte. Végigjártuk Abony emlékhelyeit, nevezetességeit (kúriák, templomok, városháza, Millenniumi Emlékkert, köztéri szobrok), felkerestük a katolikus és református temetőt (rendbetettük az ismert személyek nyughelyeit), kirándulást szerveztünk a Kaszáló erdőbe. Pannika néni (Kazinczy Ferencné) segítségével megismerkedhettünk a múlt erkölcsiségével, szellemiségével, szokásaival. Játékkal, strandolással, jellemzettel (a *Nagyabonyi Íjászok segítségével*), néptáncal (a *Hagyományörző Abonyi Néptánc Együttes közreműködésével*) tettük szívesebbé a programokat.

Molnár Luca élménybeszámolóját olvashatják:

„2015. 06. 29-én vette kezdetét az abonyi Helytörténeti-és helyismereti tábor. 12 tanulni vágyó gyermek jelentkezett a táborba. Az első napon játékosan megismerkedtünk egymással, délután tanultunk egy kicsit a városról, utána

pedig megnéztük Abony köztéri szobrait és a Kinizsi városkaput. Másnap a kúriákat (udvarházakat) látogattuk meg. A volt téglagyárban is voltunk, ahol régi téglákat is láthattunk. Elnéztünk a vasútállomásra és jártunk az Abonyi Lajos Falumúzeumban is. Délután strandoltunk. Szerdán a Református és a Katolikus templomokat néztük meg. A Szent István Római Katolikus Templomban felmehtünk a haranghoz, és megnéztük az orgonát is. A Zsinagógánál is jártunk. Utána elbicikliztünk a Kaszáló erdőbe. Itt található a Kék vérsék. Ebéd után jött a megérdemelt fagyalozás, majd néptáncolni tanítottak bennünket. Csütörtökön a temetőket látogattuk meg, ahol híres emberek sírját tettük rendbe, majd elmentünk a Vigyázó kastélyba. Délután íjászokdtunk, ami mindenkinek nagyon tetszett. Elérkezett a tábor utolsó napja. Ezen a napon még felkerestük a Városházát. Délután vetélkedő volt a héten tanultakból. Mindenki nagyon lelkesen töltötte ki a sok kérdésből álló feladatlapot, majd az eredménybírdetés után még utoljára jót játszottunk. Ez a tábor nagyon jó volt, mert sokat lehetett tanulni arról a városról, ahol lakom, illetve új barátokat is lehetett szerezni. Remélem jövőre is lesz tábor, mert akkor újra részt vennék rajta.”

Nem utolsó sorban szeretném kifejezni köszönetemet a tábor programjai során nyújtott segítségért többek között: Antalné Nagy Magdolna tanárnőnek, Markó Ferencnek, Romhányiné Dr. Balogh Editnek, Kazinczy Ferencnének, Györe Tibornak, Vincze Istvánnak (Nagyabonyi Íjászok), Barati Lászlónak és a Hagyományörző Abonyi Néptánc Együttes további tagjainak, a Kultúra Háza valamennyi munkatársának, a Strand Kisvendéglő alkalmazottainak.

Cikk és Fotó: Tarjányi István
Színes képek a 10. oldalon

Hagyományt teremtenek

Négy város négy középiskolájának „katonasulis” diákjai mérték össze tudásukat és fizikai erejüket hadtörténelemből, katonai testnevelésből és egészségügyi ismeretekből Abonyban. A négy iskolában az a közös, hogy mindannyiuk patronáló alakulata az MH 86. Szolnok Helikopter Bázis.

Az első alkalommal megrendezett verseny nem titkolt szándéka a hagyományteremtés volt. A csapatokat és kísérőiket Kavecsánszkiné Pál Erika, az abonyi Kinizsi Pál Gimnázium és Szakközépiskola igazgatója köszöntötte. A vetélkedő hat versenyszámból állt. Az elméleti és fizikai feladatok váltották egymást, volt akadálypálya és kézigránát-célpadobás, de nem hiányzott a fegyveres váltófutás sem a feladatok közül.

A verseny szervezésében és lebonyolításában a szolnoki alakulat katonái is részt vettek. A vetélkedőt végül a Jászberényi Katolikus Általános és Középiskola, Liska József Szakközépiskola, Gimnázium és Kollégium Tagintézményének 1. csapata nyerte.

Forrás: honvedelem.hu

Egészség- és Környezetvédelmi nap színvonalas előadásokkal

A Tudatos Mindennapok jegyében 2015. május 9-én Egészségvédelmi és Környezetvédelmi napot tartottunk a Rák Ellen a Holnapért Társadalmi Alapítvány és a Városunk Fejlődéséért Egyesület szervezésében. Az egészség- és környezetvédelmi program keretében országosan ismert orvosok és tudományos ismeretekkel rendelkező szakelőadók tartottak előadást:

Dr. Medgyes János háziorvos saját és környezetében élő kollégáinak, ismerőseinek életét felvázolva életvezetési ismeretekről érdekfeszítő és nagyon színvonalas előadást tartott, majd ezt követve egy nagyon kellemes gitár műsort adott elő a jelenlévők nagy meglepedésére.

Gellért Miklós, a SZIKE Környezet- és Egészségvédelmi Egyesület Elnökeként az „Egyél komposztot-a talajtól a parajig, avagy az agráridiotizmustól a biogazdálkodásig” címmel tartott, a mindennapokban alkalmazandó különböző eljárásokat figyelembe vevő nagyon hasznos előadást.

Dr. Dávid Anna gyermekorvos, a Dorogi Környezetvédelmi Egyesület alapítója, jelenleg a tiszteletbeli Elnökének előadása „Az orvosi megállapításokról a mindennapi döntéshozatalban” címmel hangzott el.

Dr. Szabó Éva radiológus Főorvos, Abonyi Város Díszpolgára, a rendezvény egy főszervezője, és Fővédnöke izgalmas és nagyon tanulságos előadást tartott az emlőrák kialakulásának tényezőiről.

Dr. Kovács Zsuzsakklinikaiszakpszichológus, a Rák ellen az Emberért Alapítvány kurátora a lelki környezetvédelemről és a lelki egészségvédelemről tartott gyakorlati példákkal bemutatott előadást. A tudományos program összeállítását dr. Farkas Ilonának a Rák Ellen az Emberért a Holnapért Társadalmi Alapítvány alapítójának köszönhetjük.

Az előadássorozat bejezése után az egészséges életmódhoz kapcsolódó mini konyhai készítmények kóstolására került sor, melyet az Innoven Kft. ügyvezető igazgatója, Fekete Tibor készítetett.

A rendezvényünket támogatták:

Innoven Kft. Fekete Tibor
Álomvirágbolt Újszászi Katika
Az abonyi Kultúra Háza igazgatója
és munkatársai
PEZE Pékség
ABONETT Kft.

Városunk Fejlődéséért Egyesület
Fotó: Abony.hu

Kinizsi Pál Gimnázium tanulójának kiállítása



Al-Taji Petra, a Kinizsi Pál Gimnázium és Szki. 9.a osztályos tanulója néhány festményét tekinthetik meg a képzőművészet iránt érdeklődők a gimnázium emeleti aulájában július 8. és augusztus 19. közt minden szerdán (9:00 – 16:00), majd augusztus 24-től szeptember 4-ig hétköznapokon.

„Amióta az eszemet tudom, szeretek rajzolni, és ez nem változott egészen a mai napig. Már egész kicsiként megkísérletem a különböző technikák elsajátítását, minél jobb és jobb akartam lenni és ebben apukám sokat segített. Ő világitott rá a hibákra, amiket vétek, és segített javítani rajtuk. Rengeteget tanultam tőle, gyakorlatilag ő alapozta meg a tudásom. Jövőre kezdem a harmadik évet a Kinizsi Pál Gimnáziumban, és mind a tanáraim, mind a diákok részéről rengeteg támogatást kapok. Még nincsenek konkrét elképzeléseim a jövőre nézve, de továbbra is szeretnék a festéssel foglalkozni és minél többet fejlődni.” – nyilatkozta Al-Taji Petra.

Zámbori Anett

Montághos diák hatalmas sikere a katasztrófavédők rajzversenyén



A Miabonyunk és az Abonyi Napló szerkesztősége és olvasói nevében is sok szeretettel gratulálunk Radics Patrícának, a Montágh Imre Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény, Óvoda és Általános Iskola diákjának és felkészítő tanárának, hogy a „Szikrától a hamuig” pályázat Pest megyei pályázatán harmadik helyezést ért el. A Pest megyei Katasztrófavédelem az alábbi gondolatokat fogalmazta meg:

2015. május 29-én lezárult a „Szikrától a hamuig” elnevezésű pályázat. A Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságra összesen 77 pályamű érkezett. A versenyen két korcsoportban lehetett indulni, melyből az első korcsoport pályaművei közül az első három helyezett

tárgyjutalmat vehetett át.

Szintén tárgyjutalomban részesült a második korcsoportban első helyezést elért alkotó.

Az Országos Tűzmegelezési Bizottság tavasszal hirdette meg „Szikrától a hamuig” című kétkörös – országos és megyei –, felmenő rendszerű alkotópályázatát a 8-18 év közötti fiatalok számára. Cél volt megtalálni azokat a különösen kreatív, ötletes és tetszetős kommunikációs megoldásokat, amelyekkel az eddigieknél is hatékonyabb módon érhető el a tűzmegelezéssel érintett célközönség. A pályamunkák négy kategóriában érkeztek. Szabó István a Pest Megyei Közgyművelés, mint elnök, Krizbai Sándor festő, grafikus művész, alelnöknek, és Fodor István Attila tű. százados tervező grafikus, elnökségi tagnak nem volt könnyű feladata, hiszen a bírálatuk során fontos szempontként szerepelt a kreativitás, az esztétika, a nyelvtan, a társadalmi hasznosság és természetesen a tűzvédelmi szakmai szempontok. Ezek a szempontok alapján a következő alkotók nyertek:

Plakát kategóriában 1. korcsoport:

I. Kustán Kincső, Németh László Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola, Göd

II. Zsák Domonkos, Bleyer Jakab Német

Nemzetiségi Általános Iskola, Budaörs

III. Radics Patrícia, Montágh Imre Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény, Óvoda és Általános Iskola, Abony

Plakát kategóriában 2. korcsoport:

I. Horváth Róbert, Németh László Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola, Göd

Az idei pályázat különlegessége volt, hogy az iskola, ahonnan a legtöbb pályázatot nyújtják be, elnyeri a „Legkreatívabb iskola 2015” címet, mely együtt jár a tűzoltóság egyszeri, az iskolában tartandó bemutatójával (fűstsátor, tálcátűz oltás, olajtűz oltás, roncsvágás) és tűzvédelmi oktatás megtartásával. A Pest Megyei Területi Tűzmegelezési Bizottsághoz a felsőgödi, Németh László Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola részéről érkezett a legnagyobb számú pályamű, összesen 21 db.

A tárgyjutalmakat ünnepélyes keretek között Branyiczky Márk tű. ezredes a Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság igazgatója adta át, és egyben gratulált a helyezetteknek. Az első helyezést elérő alkotók pályaművei automatikusan indulnak az országos megmérettetésen.

Foto: PMKI • Forrás: miabonyunk.hu

A FOGYATÉKKAL ÉLŐK ÉS SEGÍTŐIK, „MINDENKI KÉPES CSAK MÁSKÉPP” FELVONULÁS



2015. május 17-én másodszor is megrendezésre került Budapesten a fogyatékkal élők (mozgásukban, látásukban, hallásukban, beszédükben, mentálisan akadályozott

vagy halmozottan sérült) valamint a velük szimpatizálók felvonulása (Rehab Critical Mass). A rendezvény célja a sérült emberek életműködésének javítása, és hogy megismertessék a kívülállókat azt, hogy „mindenki képes, csak másképp” a saját életét előmozdítani. Az eseményen nagyon sokan vettek részt, amelynek elindítója, Kiss Csaba maga is kerekesszékes. A rendezvény résztvevői megfogalmazták elvárásait is az Egyenlőség, Akadálymentesség figyelembe vételével.

A petíció témakörei:

- „az ember ne csak a vélt gazdasági hasznossága alapján, hanem emberi mivolta alapján legyen számba véve! Ez alapján mindenkinek biztosítsanak egyenlő esélyt, egyenlő bánásmódot”,
- megfelelő oktatási intézmények biztosítása,
- a támogató szolgálat legyen minőségibb, emberségesebb,
- legyen tényleges és valós akadálymentesítés, illetve annak fenntartása,

- legyen egyenlő esélyű hozzáférés nemcsak az épített környezettel, hanem az infokommunikációs és a jogi környezet tel kapcsolatban is,
- erkölcsileg és anyagilag becsüljék meg azokat a szakembereket, akiknek a munkája elengedhetetlen ahhoz, hogy a fogyatékkal élő emberek minőségileg jobb életet tudjanak élni, vagy egyáltalán létezni tudjanak,
- alakítsanak ki komplex rehabilitációs rendszert.

Az idei Rehab Critical Mass véget ért, de az aláírásgyűjtés nem fejeződött be.

A petíció aláírása és szövege a következő címen olvasható el:

<http://www.peticiok.com/rehabcriticalmass>

Kérjük, hogy aláírásukkal minél többen járuljanak hozzá a petíció sikeréhez.

Cikk és Fotó: Bellay Katalin

A Bethesda Gyermekkórházban hamarosan használatba vehetik az Anyák Házát



A közvetlenül a kórház szomszédságában elhelyezkedő épület a beteg gyerekek szülei számára készül, hogy gyermekük mellett maradhassanak, amikor a legnagyobb szükség van rájuk. Az Anyák Háza adományokból és a SZJA 1%-os bevételekből épült. A tapasztalat egyértelműen azt mutatja, hogy a gyerekek gyógyulását a szülő jelenléte nagymértékben segíti. A gyógyító munka is könnyebbé válik, ha nem egy kimerült, fáradt anyuka tartózkodik a gyermeke mellett.

A Bethesdában működik az Égésérült Gyermekgyógyító Országos Központ is,

ahová az ország minden tájáról érkeznek az égésérült gyermekek. Ide a súlyos betegeket szállítják. Gyakori, hogy egy-egy gyermeknek hónapokig a kórházban kell tartózkodnia, és ez komoly terhet (mind anyagi, mind időbeli, valamint lelki és fizikai) ró a szülőkre. Sok rászoruló család képtelen megoldani, hogy a gyermek közelében maradjon. Mindezt az Anyák Házára nagyon-nagy szükség volt.

Az Anyák Házának ügyét Kovács Adél színésznő, a Bethesda Gyermekkórház jótekonysági nagykövete is képviseli. A Radnóti Miklós Színház művésze tapasztalatból is tudja, hogy a szülői jelenlét elengedhetetlen



a gyógyuláshoz. „Minden anyukának beteg gyermeke mellett a helye. A szülők sokszor nagyon messzi kis falvakból kísérik a gyermeküket a kórházba, s kell egy biztonságos fedél számukra, közel a beteg gyermekükhöz és az őket gyógyító szakemberekhez.” – mondja a színésznő.

Az ügy mellé állt az SCA, a Care of Life programjával. A Zewa, Libero és Libresse gyártója termékei eladásával támogatja az Anyák Házának felépítését.

Valószínűsíthető, hogy a nyár folyamán már elkészül néhány helyiség. Ezeket használatba is veszik, hogy minél hamarabb a jó ügy szolgálatába álljon az épület. A hivatalos átadás, a teljes (külső és belső) befejezés, az anyagi forrásoktól függően novemberben várható.

A Bethesda Kórház Alapítvány továbbra is fogadja az adományokat erre a célra.

Az Alapítvány számlaszáma: 10300002 – 20350699 – 70073285 (MKB Bank)

Honlap és egyéb információ: www.bka.hu



TeSzedd! Önkéntes szemétygyűjtési akció befejeződött!

Az Országos Hulladékgazdálkodási Ügynökség által meghirdetett szemétygyűjtési akcióhoz Egyesületünk csatlakozott annak érdekében, hogy városunkban az illegális szemétylerakó helyeket felszámoljuk. A csatlakozási időpontnak 2015. május 16. napját jelöltük meg. A gyűjtési akcióban 125 fő vett részt. A résztvevők 9 gyűjtőponton végezték a szemétyzedést, melynek eredményeként 1.000 /120 l/ zsák szemétyt gyűjtött össze. A zsákok beszállítását az ABOKOM Tamási Á. úti telephelyére mezőgazdasági vállalkozók végezték, ahonnan a szolnoki NHSZ fogja elszállítani. Az akció során a kidobott szemétyből előkerültek olyan bizonyítékok (névzező számlák, akciós kártyák névvel ellátva), melyek alapján szabálysértési feljelentést kezdeményezünk az illegális szemétylerakók ellen.

Városunk Fejlődéséért Egyesület

INGYENES JOGSEGÉLY PSZICHIÁTRIAI VISSZAÉLÉSEK ESETÉN

Különleges jogsegélyszolgálatot működtet egy alapítvány Magyarországon: azoknak nyújt ingyenes jogi segítséget, akiket pszichiátriai osztályon vagy intézetben ért sérelem, visszaélés.

Az Állampolgári Bizottság, az Emberi Jogokért Alapítvány, amely 1994 óta működik Magyarországon, a pszichiátrikon történő visszaélések széles skálájával találkozik: sajnos gyakoriak a kényszerkezelések, a túlgyógyszerezések, az indokolatlan fizikai kényszerítések, és még ma is elektrosokkolnak embereket. Az elmúlt húsz évben panaszosok ezrei fordultak a jogvédő alapítványhoz, és nagyon sok esetben sikerült nekik hatékony segítséget vagy jogi kompenzációt nyújtani.

Egy alkalommal egy nő kereste fel az Alapítványt, akit férje egy pszichiáter segítségével, akarata ellenére, jogtalanul szállítottatott pszichiátriára. A jogvédő szervezet segítségével jogi eljárás indult, melynek következtében a bíróság a panaszosnak 700 000 forint kártérítést ítélt meg.

Egy másik esetben egy nő az Alapítványt azzal kereste meg, hogy édesanyja kis híján behalt a pszichiátriai „gyógyszerezésbe” egy vidéki kórházban; életét csak a családtagok közbeavatkozása és a gyors orvosi segítség mentette meg. Az Alapítvány munkájának köszönhetően előbb az Orvosi Kamara marasztalta el, majd a büntető bíróság is bűnösnek találta, és elítélte a visszaélést elkövető pszichiátert.

A feltárt problémákról a törvényhozókat és a nyilvánosságot rendszeresen tájékoztatja kiadványokkal, újságcikkekkel, tévéműsorokban és kiállítások szervezésével az Emberi Jogvédő Alapítvány.

Ahogy a pszichiátriai visszaélések nem korlátozódnak csupán Magyarországra, úgy a jogvédő szervezet is nemzetközileg működik, Los

Angeles-i székhellyel. Az Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért (CCHR) nemzetközi non-profit szervezetét 1969-ben alapították, abban az időben, amikor a pszichiátriai kezelték a társadalmak meglehetősen elfeledett rétegét jelentették.

Az élet igazolta, hogy a CCHR munkája létfontosságú az egész világon: e nemzetközi non-profit szervezet segített leleplezni a dél-afrikai pszichiátriai rabszolgatáborokat, ahol az apartheid idején fekete páciensek tízezreit dolgoztatták rabszolgaként – s mindezt a pszichiáterek „ipari terápiának” nevezték. Olaszországban kormányzati hivatalnokokkal és parlamenti képviselőkkel együtt a CCHR olaszországi szervezete vizsgálatokat végzett az ország koncentrációs táborokra emlékeztető pszichiátriai intézeteiben, ami számos intézmény bezárását eredményezte. Kaliforniában a CCHR érte el 1976-ban, hogy a pácienseket az elektrosokkol-kezelést megelőzően kötelezően tájékoztassák a kezelésről, és csak az illető beleegyezésével hajthatssák végre azt. Miután nemzetközi precedenst teremtett, ezt a szabályozást a világ sok országában szintén elfogadták.

Ha családtagja, barátja, ismerőse pszichiátriai visszaélések vagy félrekezelés áldozata lett, vagy bármilyen sérelmet kellett elszenvednie pszichiátrián, az Alapítványt alábbi elérhetőségeken keresheti meg:

Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért

Telefon: 06 1 342-6355

Mobil: 06 70 330-5384

E-mail: panasz@cchr.hu

Weboldal: www.emberijogok.hu

Az Alapítvány minden információt bizalmasan kezel.

Magyarország Jó tanulói - Jó sportolói

Átadták a Magyarország Jó tanulója -Jó sportolója díjakat a Földművelésügyi Minisztériumban.

Az abonyi **Soós Fanninak**, aki a szolnoki Verseyhy Ferenc Gimnázium tanulója, a díjat Simicskó István Sportért felelős Államtitkár és Czunyiné Bertalan Judit Köznevelésért felelős Államtitkár adta át.

Fanni a Fergeteg Triatlon SE első éves válogatott ifi sportolója, aki triatlonban, duatlonban és atlétikában szerzett országos bajnoki címeket és ért el kimagasló nemzetközi eredményeket.

Vámos Bettina, a szolnoki Széchenyi István Gimnázium tanulója szintén részesült ebben a kivételes kitüntetésben. Betti 11 éve kitűnő tanuló, aki női szertornában tevékenykedik.

Gratulálunk nekik!

Az államtitkár asszony a test és szellem közös pallérozásának fontosságát kiemelve a díjazottaknak elmondta, hogy „*a sport révén a szorgalom, kitartás, sportszerűség olyan kincsek, amelyek hatásait a későbbiekben is érezni fogjátok*”, valamint hangsúlyozta, hogy a kormány egyértelműen a tehetséggondozás és segítség pártján áll.

Czunyiné dr. Bertalan Judit hozzátette, hogy jelen fiatalok példaként állíthatók társaik elé, bizonyítva, hogy lehet egyszerre kiváló sporteredményeket és jó tanulmányi teljesítményt felmutatni.

Forrás: www.fergetegabony.hu
Kiegészítette: Jandácsik Pál

Versem címe: Magányos élet

*Sivár az életem,
mi szép van énnekem?
Magányos éjjelek,
mesékben ébrednek.*

*Röpít a képzelet,
sugallni szépeket
Kicsinyke képeim,
rövidke éveim.*

*Társtalan magányba,
vártam egy leányra.
Álmaim varázsa,
elveszett, hiába.*

Alberczki László

SZÜCS GRÁNIT

2213 MONOR, 4. sz. főút 38. km.

2700 Cegléd, Puskaporos u. 36.

6000 KECSKEMÉT, Ceglédi út 100.

2144 KEREPESE, 3. sz. főút, HÉV állomás

Információ: 06 70 601 41 00



**AKTUÁLIS KEDVEZMÉNYEINKRŐL
ÉRDEKLŐDJÖN A
FENTI TELEFONSZÁMON!**

www.granitsirko.hu

TÖBB SZÁZ KÉSZLETEN LÉVŐ SÍREMLÉKBŐL VÁLASZTHAT!



Abony Város Önkormányzata tisztelettel meghívja
Önt és kedves családját
a 2015. augusztus 20-án tartandó
ünnepi programjaira

- 9.00 Városi Ünnepség
Köszöntő: Romhányiné Dr. Balogh Edit polgármester asszony
Díszpolgári címek átadása
Kenyérszentelés: Molnár Péter plébános úr
- 10.00 Szentmise körmennel
- 10.00 Sportversenyek
Szent István Kupa - Nemzetközi Labdarúgó Torna
Szabadtéri Sakkverseny
Jelentkezés a Városi Sportszarnokban augusztus 13-ig.
Íjászat
BMX bemutató
- 17.30 Néptáncsoportok felvonulása
ÚTVONAL: Szelei út MOL kút - Kossuth tér
- 18.00 Népek Tánca - Nemzetközi Néptánc Találkozó
- 21.00 Tűzijáték
A TŰZIJÁTÉK időpontja a programtól
és az időjárástól függően változhat.
- 21.15 - 24.00 Az Arvo R. és a Fate R-Rock együttesek koncertje
- 22.00 Sasvári Sándor
Jászai Mari-díjas színművész, énekes műsora.



Egész nap büfé. • Rossz idő esetén a programok a Kultúra Házában és a Városi Sportszarnokban kerülnek megrendezésre.

2015. február 27-én került megrendezésre a Városi borverseny és Pogácsasütő verseny. Egyik kedves olvasónk, egyben a rendezvény versenyzője osztja meg velünk élményeit, tapasztalatait rímek közé zárva.

Hegedűs Mihály verse

Beneveztem a borversenyre,
avagy legjobb öröm az önkár öröm!

Városunkban borverseny volt. Én is vittem négy üveg bort,
hadd tudja meg városnépe, mi van nálam a pincébe!
Jó bort inni csak itt lehet, ezért tuti, hogy én nyerek!
Már mint győztest látom magam, mindenkéhez lesz jó szavam,
keresik majd borom titkát, tőlem vesznek jó sok példát!

Ezért vártam ezt a napot, mert mindenre választ kapok.
Ajtók zárva! Isznak sokat!

Értékelik a borokat.

Egyszer aztán jött a zsűri, pártosságot Ő nem tűri,
Zsűri-Elnök kihirdette, hogy a versenyt ki is nyerte;
helyezettek jöttek sorban, de a nevem nem hallottam!
Végül, mégis, nagy sokára hozzám szolt a mondkájja:

„Szép az üveg, szép a dugó, de a bora csapnivaló!
Higgye el, hogy ilyen lórét életemben nem ittam még!
Buké? Zamat? Sehoh nincsen, ebből inni Isten mentsen!
Vigye el a Szaharába, nehogy igyuk mostanába!
Helyezését nem vitattuk, amit adtunk, szívből adtuk:
Őn és Maga, így kettesben legutolsó! – holtversenyben!”

Itt a vége? Ne fuss véle, mert a döntés ellenére
igyunk egyet! – hisz azt mondják, hogy: „borban van az igazság”.

Házasságok

- Május 28. Debreczeni Erika és Megyesi László
30. Tóta Beáta és Mészáros Máté
- Június 04. Kerecsi Ildikó és Diós János
05. Vidák Klaudia és Czenke Zoltán
06. Gulyás Nikoletta és Nagy Zsolt
11. Bogdán Erika és Czenke Flórián
13. Tóth Erzsébet és Telek Attila
15. Nemes Ibolya és Mózes Géza
20. Mertlik Ildikó és Erdei Attila
24. Vincze Ilona és Nagy Tibor
- Július 03. Raj Mária és István Mihály
04. Pástét Barbara és Szeles Richárd
07. Jánossy Nóra és Lendvai László
09. Garabuczi Nikoletta Dalma és Pintér László Gábor

ELHUNYTAK

Makka Jánosné 80 év; Kóté Mihály; Pintér Vinczéné; Tóth József 65 év; Sipos László; Mészáros Ferencné 76 év; Váczi József; Szücs József; Maginyecz Márton 62 év; Tóth Károly 91 év; Hosszú József; id. Pinviczki Sándor 87 év; Kis Istvánné 91 év; Juhász Józsefné 83 év; Timár Tamás László 49 év; Bujdosó Józsefné 64 év; Palotai Lászlóné 80 év; Egedi Zoltán 47 év; Szabó Tibor 48 év; Pusztai Istvánné 86 év; Skultéti Mihály 91 év; Fehér László; Fazekas Dezső 77 év; Telek Józsefné 76 év; Ritnovszky Jánosné 90 év; Dóka Pálné 92 év; Tarkó Erzsébet; Benyus László; Mucci Ferenc 64 év; Pirók Istvánné; Zsákai Béla; Vig János Lászlóné 61 év; Szabó István 88 év; Csizmadia Ferenc 79 év; Dévai Mátyásné 74 év; Soós Pál 75 év; Bodnár Márton Szabolcsné 70 év; Tóth Károly 71 év

Az Abonyi Lajos Művelődési Ház, Könyvtár és MKH
a Nyári Zenés Esték programsorozat keretében
meghívja Önt és kedves családját az első

TÓ PARTYRA

2015. augusztus 15-én
a Mikes-tóhoz.

19.00 Az Abonyi Fúvószenekari Egyesület
és Mazsorett Csoport műsora.

20.00 A Szolnoki Szimfonikus Zenekar
Szimfonik Harsona Együttesének
műsora.

A rendezvényt vízi lampionok fogják meg emlékezetesebbé
tenni, amiket névvel és életkorral ellátva

augusztus 7-ig
várunk a Kultúra Házába.

A legszebb vízi lampion
készítője jutalmat kap!

A belépés
díjtalan!

A rendezvény rossz idő
esetén a Kultúra Háza
színháztermében kerül
megtartásra!



ELSTARTOLT A KOSSUTH EMLÉKKUPA

Május 17-én tartották a nyársapáti Bognár Gokart Parkban a Kossuth emlékkupa első fordulóját. Az amatőr gokart versenyen öt súlykategóriában versenyeztek a férfiak, egy kategóriában a nők.

„A hat kategóriában húsz indulóval zajlott le ez a forduló. A ceglédiek és környékbeli falvak lakói mellett, Abony, Szolnok, Kecskemét, Törökszentmiklós, Kiskunfélegyháza településekről is érkeztek versenyzők” – tájékoztatott Bognár István, a park tulajdonosa. – „Kiemelném az abonyi Tóth családot, ahol három induló is megszerezte az első helyet. Tóth Sándor, Tóthné Somodi Ildikó és ifj. Tóth Sándor is kategória győztes lett.”

A Tóth család tavaly egy balatoni nyaralás alatt „fertőződött meg” a benzingőzzel: „A fiammal gokartoztunk egyet a nyaraláskor, a kör végén megkérdeztük a tulajdonost, hogy milyen eredményt mentünk. Rábökött a kijelzőre, hogy a fiámé a pályacsúcs. A fiámé, aki akkor ült életében másodszor gokartban. Azután már nem volt megállás, a fiám és a feleségem azóta a Nemzeti Autósport Szövetség amatőr ligájában versenyeznek. De megvan az utánpótlás is, a 6 éves lányunkat Alexát sem lehet kiszedni a gokartból. Ezen a versenyen nem lehetett gyerekeknek indulni, úgyhogy várjuk a nekik kiírt viadalt” – mesélte az építész-kivitelező édesapa.

A vasárnapi rendezvényen Kis Miklós Zsolt, vidékfejlesztési államtitkár adta át a díjakat. A résztvevők mindegyike oklevélben részesült, az első három helyezett pedig érmet, a legjobb eredményt elérő hölgy és úr pedig kupát is kapott elismerésként.

Forrás: cegledpanorama.hu

AZ ABONYI POWER SE TAVASZI SZEZONJÁNAK KÉT UTOLSÓ VERSENYÉNEK EREDMÉNYEI

2015. május 16-án került megrendezésre XVII. JSS Speed Kupa, melyet a Renmei Kyokhusin Karate Sportegyesület szervezett, gyerek, serdülő, ifjúsági kumite, felnőtt, utánpótlás kata versenyszámokban. Városunkat hét remek harcos képviselte. Közülük Fehér Eszter küzdelemben 2. helyezést, Somodi Fanni szintén 2. helyezést, míg Csajbók Attila 3. helyezést ért el.

Csupán két hét után, ismét megmérettettek sportolóink. 2015. május 30-án Kiskunmajsa adott otthont az V. Tadashii Kupának. A versenyen Ausztria, Szlovákia és Szerbia csapatán felül 32 hazai dojo képviseltette magát, 264 versenyzővel. 102 fő katában, 215 fő pedig küzdelemben mérte össze tudását.

Abonyt tizenhét versenyző képviselte. Mucsi Róbert gyerek III. könnyű korcsoportban 3. helyezést, Fehér Eszter gyerek I. könnyű korcsoportban, küzdelemben 1., míg formagyakorlatban 2. helyezést szerzett. Folytatva a kiemelkedő eredmények sorát, Németh Eszter Stefánia ifjúsági könnyű korcsoportban 3., és Baranyi Fanni Virág szintén ifjúsági nehéz korcsoportban 3. helyezést ért el. Karatésaink kiemelkedő teljesítményt nyújtottak. Kolozsvári Richárd felnőtt 90 kg súlycsoportban első helyezésként, valamint Csajbók Attila ifjúsági könnyű súlycsoportban ugyancsak első helyezésként diadalmaskodott.

Tavaszi versenyünket összefoglalva eredményes első félévet zártunk.

Szeptemberben az őszi szezon kezdeteként a szolnoki felnőtt versenyen állunk ismét tatamira. Gratulálunk az elért sikerekhez mind sportolóinknak, mind pedig felkészítőiknek.

*Forrás: sensei Krupinca János
Szerk.: Khórer Marianna*

NÉGY ARANY- ÉS EGY EZÜSTÉREM



Az Abonyi Torna és Akrobatika Klub versenyzői a tavaszi szezon legsikeresebb versenyét tudhatták maguk mögött az elmúlt hétvégén. Az FTC tornacsarnokában rendezett Nyílt Budapest Bajnokságon az egyesület 5 induló egysége közül 4 aranyérmel, 1 pedig ezüstérmel szerzett.

Részletes eredmények:

Újonc leány hármas: Nagy Karina, Benyus Adél, Gócsa Lili: 1. hely
Gyermek leány páros: Nagy Karina, Szabados Brigitta: 1. hely
School Class leány hármas: Speckner Anna, Bata Brigitta, Benyus Fruzsina: 1. hely
Serdülő II leány hármas: Mucsi Noémi, Vágó Luca, Méri Zsanett: 1. hely
IFI II női hármas: Csomor Janka, Herédi Emma, Ádám Barbara

Cikk és Fotó: Szalinka Szilvia, edző

REMEKELŐ U 13-AS KIS FOCISTÁINK!

Egerből, egy korosztályos országos tornáról remek helyezéssel térhettek haza az U 13-as csapat focistái! Az Abonyi Napló munkatársai, a Miabonyunk szerkesztősége és olvasói nevében is sok szeretettel gratulálunk!

A névsor:

Nagy Domonkos, Angyal Milán, Balogh Levente, Falusi Dániel, Kovács Máté, Angyal László, Kelemen László, Tóth Árpád, Rithnovszky Tamás, Micskó Milán, Balázs Gergő, Lendvai Szabolcs, Bodor Szabolcs, Skultéti Máté, Kovács Béla.

Edzők: Boros Zsolt és Kosaras Mihály.

Forrás: miabonyunk.hu

EGER ABONYI HŐSEI

Az Abonyi Napló munkatársai, a Miabonyunk szerkesztősége és olvasóink nevében is sok szeretettel gratulálunk az abonyi KID FC U 11-es csapatának, melynek tagjai a hétvégén Egerben jártak, és onnan az előkelő 5. helyezést hozták haza! Abony büszke Rátok, csak így tovább! Az Aventics Kupán Egerben összesen 18 csapat indult.

Forrás: miabonyunk.hu

Kiadja: Abonyi Lajos Művelődési Ház,
Könyvtár és Múzeumi Kiállítóhely
Felelős kiadó: Pintérmé Simon Szabina
Felelős szerkesztő: Pintérmé Simon Szabina
Szerkesztőbizottság tagjai: Gulykáné Gál Erzsébet,
Korbély Csabáné, Lőrinczy Veronika
Fotó: Borsányi János
Gépelés: Fajkáné Hvizst Zsuzsa
Szerkesztőség címe: 2740 Abony, Kálvin út 1.
Tel.: 53/360-075, 562-068
E-mail: abonyinaplo@gmail.com
ISSN: 1217-2421

Tipográfia: Gedi-Press digitális nyomda és reklámstúdió
Nyomdai munkák: Vince Ipari és Ker. Kft.
A megjelent cikkek valóságátalmáért
a szerzőket terheli minden felelősség.

JESUS CHRIST
**SUPER
STAR**

Az Abonyi Muzsikáló Gyermekéért Alapítvány Bihari Szinköre a The Really Useful Group Ltd. szíves hozzájárulásával és a Hartai Zenei Ügynökség közvetítésével bemutatja:

Szöveg **TIM RICE** Zene **ANDREW LLOYD WEBBER**

SZÉZUS KRISZTUS SZUPERSZÁR

Fordította **MIKLÓS TIBOR** Rockmusical

2015. 08. 19. 20:00

A római katolikus
templom előtt

BALOGH TAMÁS ZSOLT
Jézus Krisztus

SZELECZKI ÁDÁM
Iskarioti Júdás

FAJKA ZSANETT
Mária Magdolna

JANDÁCSIK PÁL
Poncius Pilátus

SZABÓ CSABA
Kajafás

KNERCZER ÁKOS
Heródes király

KÁRTESZI MÁTÉ
Annás

FÚ PÉTER
Páp

SZABÓ BENEDEK
Péter apostol

SZELECZKI DÁVID
Simon apostol

Tánckar

**NAGY LILLA, FALUSI KAROLINA, TÓTH ÉVA,
DRÁVAY ZORKA, MENKÓ NIKOLETT, VÁMOS BETTINA,
NÉMETH ESZTER STEFÁNIA, SOLTÉSZ DANIELLA,
MIHÁLY TÍMEA, JUHÁSZ KITTI, ABONYI ZSANNA,
VIKARTÓCZKI EMESE, POLYAK LAURA PETRA,
SZABÓ LÉNA, GÉRESI ANGÉLA, SOÓS PETRA,
CSERNUS VIRÁG, HABONY NIKOLETT, CSUCSULYA ANETT,
KHÓRER REGINA, BALOGH ÁDÁM, SZIRAKI REKA,
SZABÓ VIVIEN, KIRÁLY LILIÁNA,
GULYÁS PETRA, ANGYAL RÉKA,
TÓTH ERIKA, BEVÍZ FRUZZSINA,
KOCSI HANNA GEORGINA,
TÖRÖK ANNA**

Hangosítás

KÉRI BALÁZS és mtsai.

Világosítás

GÖTTINGER LÁSZLÓ és mtsai.

Technikai munkatársak

**GUTI TIVADAR, VERES FERENC
DEBRECZENI MÁRK, BUJDOSÓ TAMÁS
BUJDOSÓ TIBOR, BUJDOSÓ DÁVID**

Közreműködik

**GENESIS, NOSZTALGIÁKÓRUS,
POLE FITNESS STUDIO**

Díszlet- és látványtervező,
szcenikus

JÉBERT JÓZSEF (ÖCSI)

Főszervező

BAKOSNÉ KOCSI JUDIT

Rendező

**DEBRECZENI-BAKOS
MELINDA**

Támogatójegy ára:
1500 Ft (I. kategória)
1200 Ft (II. kategória)

Az előadás megtekintése
mindenki számára ingyenes, de
ülőhelyet csak az elővételben
megvásárolt sorszámozott
támogatójegyekkel tudunk
biztosítani!

Támogatóink:

Abonyi Város Önkormányzat, Bihari János
Zeneiskola, Nagykőrösi Körszínház és
Ifjúsági Stúdió, Kiss Zsolt direktor, Abonyi
Lajos Művelődési Ház, Könyvtár és MKH
A rendezvény biztonságáról az ABOSEC TEAM Kft.
gondoskodik!